ОТЧЕТ О РАБОТЕ
ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ 
ЩЕПКИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 
за первое полугодие 2022 года

В состав муниципального образования «Щепкинское сельское поселение»   входит 10 населённых пунктов, общая занимаемая площадь составляет 16.000 га с населением более 17 тысяч человек.
Задачи, которые ставились на первое полугодие 2022 года: исполнение бюджета поселения, организация благоустройства и озеленения территории, освещение улиц, организация в границах поселения электро-, тепло-,  газоснабжения, обеспечение мер пожарной безопасности. 

Работа органов местной власти, реализация возложенных задач по улучшению качества жизни граждан, напрямую зависит от  бюджета, его формирования и работы эффективных механизмов финансирования.

Исполнение бюджета Щепкинского сельского поселения по доходам за 1 полугодие 2022 года составляет 20699,3 тыс. рублей, или 35 процентов к годовому плановому назначению. Налоговые и неналоговые доходы бюджета Щепкинского сельского поселения исполнены в сумме 18700,3 тыс. рублей или 35 процентов к годовым плановым назначениям. Наибольший удельный вес в их структуре занимают: земельный налог – 10523,8 тыс. рублей или 39 процента, налог на доходы физических лиц – 6436,2 тыс. рублей или 65 процента, налог на имущество физических лиц – 702,2 тыс. рублей или 5 процентов. Объем безвозмездных поступлений из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в бюджет Щепкинского сельского поселения за первое полугодие 2022 год составил 1999,0 тыс. рублей, или 30 процентов к годовому плановому назначению.    

Исполнение бюджета Щепкинского сельского поселения по расходам составило 35424,4 тыс. рублей или 44 процента к годовому плановому назначению.

Первое полугодие 2022 года для Щепкинского сельского поселения было напряженным, в условиях пандемии, важных политических событий и перемен. 

В числе достижений данного полугодия можно считать позитивная динамика развития поселения, по всем направлениям деятельности нормализуется ситуация и пошел рост. Жители поселения стали жить в условиях новых реалий, происходит перестройка многих процессов, государственные услуги стали доступнее. Об этом свидетельствуют, в том числе и статистические показатели деятельности Администрации Щепкинского сельского поселения. 
По итогам 1 полугодия 2022 года отмечается позитивная динамика по многим основным экономическим показателям. На территории ЩСП активно развивается производство. Среди промышленных предприятий-экпортеров активную инвестиционную деятельность на территории ЩСП ведут предприятия ООО «Европолимер-Трейдинг», ООО «Завод Террафриго». Также обозначены перспективы для реализации новых инвестиционных проектов на территории ЩСП. 

Необходимо отметить, что предприятия Щепкинского сельского поселения принимают активное участие в реализации национального проекта «Повышение производительности труда и поддержка занятости», ООО «Европолимер-Трейдинг» заняло третье место в номинации «Инновации» (директор Павел Кузьмин) в конкурсе «Бизнес Дона». 

На территории ЩСП открыты новые торговые площадки и ярмарки,  а следовательно открываются новые рабочие места. Активно развиваются новые альтернативные торговые площадки  ООО «Гарант» и постоянно действующая ярмарка непродовольственных товаров ООО «Меркурий», которая в своем арсенале имеет пять складских помещений, 224 торговых контейнеров. Планируется построить 200 торговых павильонов и ярмарку оптово-розничных товаров в п. Красный. Она размещена на земельном участке площадью 29 тысяч квадратных метров, в дальнейшем планируется расширить территорию до100 тысяч квадратных метров. Одно из складских помещений ООО «Меркурий» выполняет социальную функцию -  на безвозмездной основе его представляют в качестве пункта для  сбора гуманитарной помощи для ДНР и ЛНР. 

Эффективной мерой поддержки бизнеса в 1 полугодии в 2022 году стали выплаты на основании социального контракта на развитие предпринимательской деятельности, самозанятости, ведение собственного подсобного хозяйства.

Весомый вклад в экономику Щепкинского сельского поселения вносит сельскохозяйственное предприятие  ООО «Темерницкое», АО «Аксайская Нива», деятельность этих предприятий носит не только экономический, но и социальный характер, позволяя обеспечивать жителей поселения качественными продуктами питания.

Правовые вопросы

Администрацией Щепкинского сельского поселения в отчетный  период совместно с Собранием депутатов поселения обеспечивалась необходимая законотворческая деятельность. Сотрудниками администрации поселения разрабатывались нормативные правовые акты, касающиеся обеспечения деятельности Администрации поселения в части решения вопросов местного значения, которые в последующем предлагались вниманию депутатов на рассмотрение и утверждение. За отчетный период специалистами администрации были подготовлены и внесены на рассмотрение 17 проектов решений, регламентирующих основные вопросы деятельности Администрации Щепкинского сельского поселения. 

Депутатами поселения в отчетный период проведено 4 заседания комиссий для предварительного рассмотрения вопросов и подготовки проектов решений по вопросам, отнесенным к компетенции Собрания депутатов Щепкинского сельского поселения, в работе вышеуказанных комиссий также принимали активное участие и специалисты Администрации поселения. Принятые нормативные правовые акты направлялись в единый регистр Администрации Ростовской области для последующего их внесения в вышеуказанный регистр. Нормативные правовые акты, затрагивающие интересы граждан, размещались на информационных стендах поселения и на интернет сайте поселения, публиковались в информационном бюллетени «Аксайские ведомости».

В рамках нормативной деятельности администрации издано более 306 постановлений и 63 распоряжения.

В отчетный период велась работа по исполнению полномочий в части ведения нотариальных действий. В первом полугодии 2022 году выполнено 16 нотариальных действий (выдача доверенностей, заверение подлинности).
Жилищно-коммунальное хозяйство и благоустройство

Комфортная среда — это удовлетворительное состояние дорожной сети. 

В рамках содержания автомобильных дорог общего пользования местного значения проведены работы по ямочному ремонту на сумму 873,6 тыс.руб., из них: п.Верхнетемерницкий проведение работ по устройству верхнего слоя покрытия автомобильной дороги по пер.Ясный; п.Темерницкий участок ул.Новая и установлены искусственные неровности - элементы принудительного снижения скорости транспортных средств; выполнен ямочный ремонт дорог на улицах п.Верхнетемерницкий бул.Джордано Бруно и ул.Ориона; п.Щепкин ул.Первомайская и ул.Строителей; п.Элитный ул.Топольковая; п. Октябрьский ул.Советская, ул.Горького, ул.Молодежная;  произведено ощебенение в п.Щепкин ул.Крестьянская; грейдирование в п.Темерницкий ул.Западная, ул.Ереванская, ул.Степная с выравниванием профиля и п.Верхнетемерницкий пер.Фобоса, ул.Бесселя, ул.Кеплера, пер.Андромеды, ул.Невесомости, ул.Лапласа (частично). 

К обустройству дорог относятся технические средства организации дорожного движения (ограждения, знаки, разметка, направляющие устройства, сети освещения, светофоры, системы автоматизированного управления движением), озеленение, малые архитектурные формы.

Дорожные знаки - средства регулирования дорожного движения, служат для предупреждения водителей об имеющихся на пути опасностях, запрещения движения всех или некоторых транспортных средств на отдельных участках дорог (улиц), введения ограничений в движении или указания направления потоков, оповещения об особенностях дорожной обстановки и сообщения иных сведений, облегчающих пользование дорогами (улицами).

За 1 полугодие 2022 года установлено 30 дорожных знаков и указателей  и проведена разметка 3-х пешеходных переходов для организации движения и повышения его безопасности на сумму 247342 тыс.руб.

Комфортность напрямую зависит от качества оказания коммунальных услуг.

С целью бесперебойного функционирования сетей уличного освещения территории поселения выполнены работы по содержанию и ремонту сетей уличного освещения на общую сумму 652,2 тыс. рублей. Также на расширение и модернизацию сетей уличного освещения расходы составили 1138,7 тыс. руб. Линии наружного (уличного) освещения входящие в реестр муниципальной собственности Администрации Щепкинского сельского поселения в п.Верхнетемерницкий до 2022 года отсутствовали. В соответствие с финансовыми возможностями в 1 полугодии 2022 году проведена работа по организации уличного освещения:  п.Темерницкий бул.Млечного Пути, ул.Ориона, ул.Невесомости, участка ул.Вселенной; п.Элитный въезд в поселок, ул.Топольковая; п.Возрожденный детская площадка, ул.Центральная, рядом с почтовым отделением и ФАП; п.Щепкин КП Алексеево-Щепкин вдоль дороги на ул.Советской.

По поручению Президента России Владимира Путина совместно с Газораспределительной компанией проводилась работа по подготовке документов для догазификации частных домов населенных пунктов — отработано 91 заявление.

За отчетный период объем денежных средств затраченный в 2022 году на мероприятия по ликвидации несанкционированных свалок на 01.07.2022 составил — 545,4 тыс. руб. объемом 404 м3.

С целью повышения уровня комфортности и чистоты в населенных пунктах поселения осуществлена закупка мусорных контейнеров в количестве 16 штук на общую сумму 227,0 тыс. рублей. Также были изготовлены и установлены площадки под мусорные контейнеры для сбора ТКО и ТГО в количестве 12 штук на сумму 1 134,0 тыс. руб.

На отлов и содержание безнадзорных животных обитающих на территории Щепкинского сельского поселения в соответствии с постановлением Правительства Ростовской области от 14.07.2016 № 489 «Об утверждении Правил отлова и содержания безнадзорных животных на территории Ростовской области (в редакции от 21.12.2017) — 152,3 тыс. руб. В настоящее время заключен контракт на 400 тыс. руб, отловлено  безнадзорных собак в п.Октябрьский - 2, в п.Щепкин - 13, п.Красный - 3, п.Темерницкий - 12, х.Нижнетемерницкий -2.

С целью профилактики инфекций, передающихся иксодовыми клещами проведена акарицидная обработка мест массового скопления людей, также проведена дезинсекция и обследование зеленой растительности на имаго комаров на общую сумму 61,4 тыс. рублей общей площадью 20,92 га (п.Красный, п.Октябрьский, п.Щепкин, х.Нижнетемерницкий, п.Элитный, п.Темерницкий, п.Возрожденный — территории кладбищ, парков, детских площадок). После проведения акарицидных обработок проведен контроль их эффективности. 

Работы на территории поселения проводятся ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Ростовской области в Аксайском районе».

Для дальнейшего контроля численности и распространения популяции иксодовых клещей, администрацией поселения планируется проводить ежемесячное обследование зон отдыха населения.

С 1 апреля 2019 года создано муниципальное казенное учреждение Щепкинского сельского поселения «Благоустройство и ЖКХ». В полномочия которого входят (финансовое обеспечение на мероприятия благоустройства   выделено 5569,8 тыс. рублей): 
- покос сорной растительности (п.Темерницкий ул.Сосновая; п.Октябрьский: ул.Горького, ул.Восточная, ул.Советская, ул.Степная, ул.Солнечная, ул.Ленина, ул.Школьная, ул.Молодежная, район парка культуры и отдыха, территории детского сада и газгородка; п.Верхнетемерницкий: бул.Джордано Бруно, ул.Юпитера, ул.Венеры, ул.Обсерваторная, пер.Астрономический, пер.Ясный; п.Щепкин: ул.Строителей, КП Алексеево-Щепкин, район ФАП, футбольное поле; улицы х.Нижетемерницкий,, п.Элитный, п.Возрожденный: ул.Центральная, ул.Школьная, территория братской могилы и сквера);
- спил сухих и аварийных деревьев - 8 разрешений, из них х.Нижнетемерницкий детская площадка, п.Октябрьский ул.Ленина; х.Нижнетемерницкий СНТ «Гайдары», СНТ«Сигнал»;
- ремонт 6 детских площадок (п.Возрожденый, п.Элитный, п.Октябрьский, п.Щепкин, КП Алексеево-Щепкин, п.Красный), 
- благоустройство территории кладбищ (расчищены новые места захоронений на кладбище в п.Щепкин, проведено благоустройство кладбища в п.Октябрьский);
- соблюдение чистоты и порядка в местах отдыха, парках и скверах поселения, совместно с ЕДДС плановые палы камыша и сухостоя, в том числе в п.Октябрьский на территории кладбища от пруда и до ул. Ленина и другие;
- патрульная уборка территории поселения. 

С марта по апрель 2022 года на территории поселения проводилась акция «Чистые пятницы» по благоустройству территории школ, детских садов, парков, детских площадок, территории будущего детского сада п.Темерницкий по ул.Спортивной, территории сельских домов культуры.

9 апреля совместно с жителями, работниками культуры, социальными работниками поселения проведена акция День древонасаждений (п.Октябрьский аллея парка по ул.Советской -  15 штук; п.Щепкин мемориал Победы по ул.Строителей — 50 штук; п.Красный аллея ул.Толстого, ул.Восточная — 32 шт.; п.Элитный аллея ул.Центральной — 11 шт.; п. Возрожденный территория школы ул.Школьная — 11 шт.; п.Верхнетемерницкий роща вдоль ул.Вселенной — 10 шт.).
Особое внимание уделяется содержанию памятников, посвященных событиям Великой Отечественной войны. На территории ЩСП имеется 5 памятников. В 1 полугодии в рамках гарантийных обязательств выполнен текущий ремонт мемориала п.Щепкин, братской могилы и памятника в п.Октябрьский, в п.Возрожденный ремонт братской могилы осуществлялся за счет спонсорских средств ООО Террафриго. 
Вопросы ЧС

В центре внимания бесперебойной работы поселения является – безопасность граждан и защита населения в чрезвычайных ситуациях. 

В 1 полугодии 2022 года по состоянию на 01.07.2022 за счет средств местного бюджета израсходовано на мероприятия по обеспечению первичных мер пожарной безопасности 49,2 тыс.руб.

На территории Щепкинского сельского поселения создана и функционирует Добровольная пожарная дружина, в которую входит 23 человека. Все добровольные пожарные застрахованы и обучены. Во время пожароопасного периода дружинниками  проводится ежедневное патрулирование территории.

На территории Щепкинского сельского поселения за 2022 год зарегистрировано 18 возгораний, из них 2 ландшафтных, 5 горение мусора, 11 бытовых. Составлено 13 протоколов об административных правонарушениях.

С руководителями предприятий, организаций, учреждений, главами крестьянско-фермерских хозяйств, жителями поселения постоянно проводятся разъяснительные беседы по вопросам пожарной безопасности. 
Проводится  информирование населения о мерах и требованиях пожарной безопасности, посредством проведения собраний, сходов граждан и размещения наглядной агитации, в том числе и с гражданами из категории неблагополучных семей.
Для оповещения населения на территории поселения установлено 6 электросирен.
На всех водных объектах поселения проводятся рейды, направленные на  разъяснительную работу с населением, о безопасном отдыхе на водных объектах во время купального сезона, вручаются памятки На территории поселения находится 6 водных объектов, из них 5 несанкционированных. 
Управление муниципальным имуществом и территориальное 
планирование

Особенно активно на территории Щепкинского сельского поселения ведется строительство жилья. По этому показателю Щепкинское сельское поселение удерживает лидирующие позиции среди поселений Аксайского района. 
Введено в эксплуатацию на территории поселения :
- 63 объекта индивидуального жилищного строительства;
- 1 объект торгового назначения-магазин строительных материалов, площадью 706 кв.м;
- 2 многоквартирных жилых дома: 17-ти этажный многоквартирный жилой дом в ЖК «Норд» в п.Верхнетемерницкий, общей площадью 13170 кв.м. на 170 квартир
и 4-х этажный двухсекционный многоквартирный жилой дом; 
- в ЖК «Дмитровград» в п.Темерницкий,  общей площадью 3332 кв.м. 
на 44 квартиры;
- 3 блокированных жилых дома, общей площадью 1885 кв.м в п.Темерницкий;
- 4 объекта промышленного назначения- склады, общей площадью 2900 кв.м.
       Администрацией Щепкинского сельского поселения за первое полугодие  2022 года подготовлено и выдано:
- 150 уведомлений о начале строительства индивидуальных жилых домов;
- 19 разрешений на строительство включая:
 многоквартирный жилой дом ЖК «Дмитровград» п.Темерницкий,  общей площадью 3030 кв.м., включающий 40 квартир, из них 20 жилых помещений получат дети, оставшиеся без попечения родителей, заключены в этом направлении договора с застройщиком СЗ ООО «Темерницкий лес».
- 3 блокированных жилых дома, состоящих из 4-х  и 6-ти блоков, общей площадью 1710 кв.м;
- различные объекты нежилого назначения: склады, общей площадью 6260 кв.м.;
магазины, общей площадью 2140 кв.м., 2  автосервиса, автомойка.

К сожалению, актуальным остается вопрос восстановления прав обманутых дольщиков, решением этой проблемы мы активно занимаемся с Администрацией Аксайского района совместно с Правительством Ростовской области.

В первом квартале жилые помещения многоквартирного дома в п.Верхнетемерницкий по пер.Атмосферный переданы дольщикам. Ведется строительство дома по адресу п.Верхнетемерницкий пер.Астрономичекий,9/16, завершить строительство планируется в 2023 году. 

Благодаря поддержке губернатора Ростовской области уже сегодня работают все механизмы восстановления прав граждан-участников долевого строительства и необходимо приложить все усилия для того, чтобы люди получили свое законное жилье в установленный строк.

Щепкинское сельское поселение является одной из привлекательной территорией, благодаря выгодному географическому положению, близости к г.Ростову-на-Дону, удобной логистике, развивающейся инфраструктуре. Численность населения растет по двум причинам, благодаря рождаемости и миграции населения, в следствии чего остро встает вопрос нехватки мест в образовательных учреждениях: школах и детских садах. На сегодняшний день одна из первоочередных задач, у меня, как главы поселения и коллектива администрации  - развитие социальной инфраструктуры, строительство образовательных учреждений, спортивных площадок, мест отдыха, капитальный ремонт уже имеющихся объектов.

В рамках реализации нацпроекта «Образование»  утверждена проектная документация по проведению капитального ремонта общеобразовательной школы п.Октябрьский.

Идет к завершению строительство детского сада в п.Темерниций на ул.Спортивной. Дошкольное учреждение рассчитано на 220 мест. Здесь оборудуются 11 групп, в каждой есть спальня, игровая, раздевалка. Сад оборудован спортивным и музыкальным залом, пищеблоком и кабинетом логопеда. Сегодня проводится работа по благоустройству и набору персонала.

Достигнуты договоренности с застройщиком кубанский девелопер AVA Group по строительству ЖК «Темерницкий».

Кроме того в сфере земельно-имущественных и архитектурно-градостроительных отношений по заявлению граждан:
- подготовлено 3 акта освидетельствования проведения основных работ по строительству индивидуальных жилых домов для получения государственной поддержки  по программе «Материнский капитал»;
- составлено 82  градостроительных плана  земельных участков;
- осуществлен перевод 5 домов из садовых в жилые  в рамках  услуг предоставляемой гражданам «Признание жилого помещения пригодным (непригодным) для проживания, многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции, садового дома жилым домом и жилого дома садовым».
            Федеральная информационная адресная система (ФИАС) - это федеральная государственная информационная система, обеспечивающая формирование, ведение и использование содержащихся в государственном адресном реестре сведений об адресах. Целью ФИАС является формирование единого федерального ресурса, содержащего достоверную, единообразную, общедоступную, структурированную адресную информацию. Ведением ФИАС занимается Федеральная Налоговая Служба. Для формирования ФИАС и внесения данных в 1 полугодии подготовлено 362 постановления в рамках муниципальной услуги «Присвоение и изменения адресов на территории Щепкинского сельского поселения». 

На постоянной основе специалистами администрации ЩСП ведется работа по выявлению и пресечению самовольного строительства на территории Щепкинского сельского поселения и привлечению инвесторов.

С 11.03.2022 постановлением Правительства Российской Федерации от 10.03.02022 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля» установлен мораторий на проведение в 2022 году плановых и внеплановых контрольных (надзорных) в сфере муниципального земельного контроля в отношении предприятий и организаций малого и среднего бизнеса. В рамках муниципального земельного контроля проведено 20 рейдовых осмотров, в том числе:
- составлено 12 протоколов осмотра;
- 3 протокола направлено в административную комиссию по нерациональному использованию земель селькохозяйственного назначения;
- выдано 2 предписания об устранении нарушений;
- 2 нарушения устранено собственниками;
- проведен 1 профилактический визит;
- направлено 1 предостережение о недопущении нарушения;
- подготовлены 3 пакета документов в прокуратуру Аксайского района, Россельхознадзор Ростовской области; Минприроды  Ростовской области.
 На 30.06.2022 г. в муниципальной собственности Щепкинского сельского поселения   находится:
- 232 объекта недвижимого имущества, из них 1 объект  жилого фонда, 4 – нежилого назначения, 89 земельных участков, 138  объектов  коммунальной инфраструктуры (газопроводы, линии освещения и электроснабжения);
 - 377 объектов движимого имущества: транспортные средства, оргтехнику, офисную мебель, оснащение детских и спортивных площадок, системы видеонаблюдения и другое.
 
Проводилась активно работа по выявлению и оформлению бесхозяйного имущества на территории Щепкинского сельского поселения. Проводится процедура оформления права муниципальной собственности муниципального образования «Щепкинское сельское поселение» на бесхозяйные объекты:
- 3 гидротехнические сооружения;
- 1 линия электроснабжения в п. Огородный.
 
В рамках заключенных муниципальных контрактов от 13.01.2022г. № 007-22 и от 14.03.2022г. № 063-22 на территории Щепкинского сельского поселения проведена инвентаризация и паспортизация газопроводов и сооружений газового комплекса, находящихся на балансе Администрации Щепкинского сельского поселения. Стоимость изготовления технической документации для оформления права собственности на бесхозяйные газопроводы, по данным ООО «БТИ» Аксайского района,  составляет 645,7  тыс. руб.
Администрацией Щепкинского сельского поселения проводится открытый электронный аукцион по продаже движимого имущества, включенного в план приватизации на 2022 год:
- Автомобиль CHEVROLET NIVA 212300-55, VIN:Х9L212300Н0614453, год выпуска 2016, гос. номер В 613 ХЕ161;
- Трактор колесный ХТЗ -150К-09, 2010 года выпуска, гос. номер – 1451 ОЕ 61,
- ПУМ -1,02  на базе трактора «Беларусь - 82,1» регистрационный номер 4086 ОВ 61.
Ожидаемые поступления в бюджет Щепкинского сельского поселения от продажи муниципального движимого имущества составят  3 094,6   тыс. руб.

Социальные вопросы

На постоянной основе ведется работа по выполнению социальных обязательств перед населением нашего поселения.
На территории Щепкинского поселения работает 2 отделения социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов на дому. Всего на обслуживании находится 210 человек. Социальные работники принимают активное участие во всех мероприятиях, проводимых в Щепкинском сельском поселении, в субботниках, акциях. Неоценимую помощь работники социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов оказывают в проведении праздников.

Оказывалась регулярная помощь и поддержка ветерану войны Налобиной Марии Васильевне, труженикам тыла, вдовам ветеранов, участникам боевых действий в уборке и благоустройстве придомовой территории.

В Щепкинском сельском поселении более 80 человек разновозрастной категории являются волонтерами поселения. С 15 апреля по 30 мая волонтеры приняли участие в проекте общероссийского голосования за объекты благоустройства Аксайского района, силами специалистов администрации ЩСП была организована помощь беженцам  ДНР и ЛНР, участвовали в  патриотической акции «Zа наших!» в поддержку российских военных, задействованных в спецоперации на Украине.
Одной из важнейших направлений для органов местного самоуправления  - содействие развитию системе здравоохранения. Совместно с МУЗ ЦРБ Аксайского района была развернута вакцинация и ревакцинация граждан, бесперебойно работали пункты вакцинации, проводились профилактические мероприятия, подворовой обход. 
При администрации Щепкинского сельского поселения работает Совет профилактики, который создан для решения сложных спорных вопросов, затрагивающих права и законные интересы несовершеннолетних,  проводит профилактическую работу с подростками и родителями из  неблагополучных семей  и  семей «группы риска». С родителями,  не выполняющими свои обязанности по воспитанию и содержанию детей, ведутся профилактические беседы, они предупреждаются об ответственности, которую несут за жизнь детей. 
Неблагополучные семьи выявляются совместно со здравоохранением, сотрудниками ПДН. образовательными учреждениями, органами опеки и попечительства. При необходимости решается вопрос  о постановке семьи на учет как «социально-опасная». В настоящее время  в банке данных как «социально-опасная» семья состоит 3 семьи. Так же семьи, где родители склонны к чрезмерному употреблению алкоголя, либо попали в трудную жизненную ситуацию, находятся на постоянном на контроле.   
Администрация помогает таким семьям в оформлении адресной помощи, детских пособий, регистрации по месту жительства и др., а так же оказывает всевозможную материальную помощь за счет спонсорских средств. 
С целью укрепления здоровья и привлечения населения к систематическим занятиям физической культуры и спортом 9 мая разыгрывался Кубок главы по футболу, который проведен на футбольном поле п. Щепкин. Команда Щепкинского сельского поселения принимала активное участие в муниципальном этапе Спартакиады Дона 2022 года в 19 видах спорта.  По итогам Спартакиады Дона 2022 года команда Щепкинского сельского поселения заняла 4 место среди команд поселений Аксайского района. При клубах начали работу шашечные, шахматные и теннисные клубы, постоянно функционируют 13 спортивных площадок, проводятся тренировки на свежем воздухе. В рамках местного бюджета спланировано строительство многофункциональной спортивной площадки в п.Щепкин ее оснащение запланировано на 2023год. В рамках губернаторского проекта «Сделаем вместе» размещен аукцион «Благоустройство сквера в п.Возрожденный».

На территорию Щепкинского сельского поселения прибыли граждане из Донецкой и Луганской народных областей, которым была оказана гуманитарная, социальная и психологическая поддержка. 

Предприятия и индивидуальные предприниматели, осуществляющие деятельность на территории поселения, оказывают спонсорскую помощь в подписке на газету «Победа» для ветеранов, тружеников тыла, вдов.
Культура
Большое внимание в нашем поселении уделяется развитию культуры, на ее территории работают 5 сельских домов культуры.
СДК п. Октябрьский

За первое полугодие творческими коллективами было проведено 102 культурно-массовых мероприятий. На базе СДК работает 17 культурно-досуговых формирований, из которых 11 формирований самодеятельно народного творчества и 6 любительских объединений. Количество участников в культурно-досуговых формированиях составляет 356 человек.

Особое внимание уделяется проведение патриотических акций «Zа наших!» в поддержку российских военных, задействованных в спецоперации на Украине. В течении весенних месяцев была организована Агитбригада поселения «Патриот», которая провела информационный десант с жителями поселения. В мае был старт акции «Нет забытых могил», в ходе которой было благоустроено 5 могил захоронения ветеранов ВОВ на кладбище поселка Октябрьский. В течение отчетного периода согласно графику сотрудники культуры проводят выездные культурные мероприятия для детей Донбасса в Ленинском поселении, праздничные концерты «Своих не бросаем» для военнослужащих. Для детей и молодежи был организованы выставки Артефактов времён войны «Безмолвные свидетели прошедших войн» и уроки мира «Георгиевская ленточка».

В апреле прошел II Фестиваль «Таланты Щепкинской земли» собрал более 100 юных участников проживающих в нашем поселении.

Специалисты культуры стали активными участниками районного и областного семинара «Сохранение нематериального культурного наследия народов, проживающих на территории Аксайского района», где поделились практикой по возрождению и сохранению «Донской кубышки», как объекта нематериального культурного наследия. 

Щепкинские мастера клуба «Веретено ремесел» представили свои работы:
 -на празднике Дня славянской письменности и культуры на Соборной площади;
- во Всероссийском литературно-фольклорном фестивале «Шолоховская весна» в ст. Вешенской;
- на фестивале искусств «Золотовские купола» ст. Константиновская;
-  в ст. Старочеркасской на ежегодном областном фестивале «Играет песня над Доном»;
- на Всероссийской творческой мануфактуре волонтёров культуры «Город А» в г. Геленджике в составе делегации от Ростовской области. 

Образцовый ансамбль танца «Радуга» руководитель Олеся Лазарева стал участником Международного многожанрового фестиваля - конкурса «Я Звезда», награжден Дипломом Лауреата I и II степени, в международном хореографическом конкурсе Короли Танцпола награждены Дипломами 1 степени, в фестивале –конкурсе народного и национального танца «Донской каблучок» отмечены Дипломами 1 степени.

Ансамбль казачьей песни «Дети Дона» отмечены Благодарностью за участие в районном фестивале детского творчества «Восходящая звезда Аксайского района».

В течение отчетного периода 1 сотрудник получил дополнительное профобразование через участие в федеральном проекте «Творческие люди» национального проекта «Культура», в честь профессионального праздника работники культуры награждены Благодарственным письмом Главы Администрации Аксайского района награжден директор МБУК ЩСП «Октябрьский СДК» Г.Т. Литвинова, Благодарственным письмом заведующим отделом культуры награжден главный бухгалтер Г.В. Баландина. 
СДК п. Красный    

За отчетный период творческим коллективом было проведено 86 мероприятий. Работает 10 культурно-досуговых формирований, из которых 5 формирования самодеятельно народного творчества и 5 любительских объединения. Количество участников в культурно-досуговых формированиях составляет 200 человек. Жемчужиной поселка является народный вокальный ансамбль «Зорюшка». Коллектив активный участник фестивалей: в ст. Старочеркасской на ежегодном областном фестивале «Играет песня над Доном», ансамбль награжден Дипломом 2 степени всероссийского конкурса «Таланты России». Активно продолжает развиваться ансамбль эстрадного танца «Гармония» под руководством молодого специалиста Дарьи Лазаревой. Мероприятия проводятся согласно перспективному плану. Особое внимание уделяется проведение патриотических акций «Zа наших!» в поддержку российских военных, задействованных в спецоперации на Украине. В течении весенних месяцев была организована Агитбригада поселения «Патриот», которая провела информационный десант с жителями поселения.
СДК п. Щепкин

За отчетный период творческим коллективом дома культуры было проведено 92 мероприятия. На базе СДК работает 11 культурно-досуговых формирований, из которых 7 формирования самодеятельно народного творчества и 4 любительских объединения. Количество участников в культурно-досуговых формированиях составляет 234 человек. Среди коллективов самодеятельно народного творчества более 20 лет развивается народный вокальный ансамбль «Надежда» активный участник фестивалей: в ст. Старочеркасской на ежегодном областном фестивале «Играет песня над Доном». Вокальный коллектив «Верьяна» награждена Дипломом Лауреата I степени во всероссийском фестивале-конкурсе «Донские просторы», театральная студия «Ремарка» отмечена дипломом Лауреата 1 степени в Международном грантовом конкурсе искусств «Талантия 2022» и т.д. 

На базе СДК активно развивается проект волонтеры «Бумеранг Добра», за период отчетного времени проведено более 15 акций: раздачи буклетов, помощь многодетным семьям, эко-субботники, акции древонасаждения, антинаркотические акции и т.д. Все мероприятия проводятся согласно перспективному плану и обязательно публикуются на социальных страницах Культура ЩСП, на официальном сайте учреждения. 
СДК п. Элитный

За отчетный период проведено 78 мероприятий. Работает 8 культурно-досуговых формирований, из которых 4 формирования самодеятельно народного творчества и 4 любительских объединения. Количество участников в культурно-досуговых формированиях составляет 187 человека. 

В этом году впервые был проведен I ЭКО-национальный фестиваль «Ароматы душистого чабреца», направленный на сохранения нематериального культурного наследия и гармонизацию межнациональных отношений. Сотрудники культуры стали активными участниками и организаторами мастер-классов во Всероссийской акции «Ночь в музее» в Аксайском военно-историческом музее «Таможенная застава». Особое внимание уделяется проведение патриотических акций «Zа наших!» в поддержку российских военных, задействованных в спецоперации на Украине. В течении отчетного периода согласно графику сотрудники культуры проводят выездные культурные мероприятия для детей Донбасса в Ленинском поселении. В день пограничника был проведен час памяти Подвига земляка Сергея Красноглазова, а так же выездные патриотические мероприятия у братской могилы в п. Возрожденный. Творческие коллективы являются активными участниками Всероссийских онлайн конкурсов: Творческая лаборатория ДПИ «Умелые руки» награждена Дипломом I степени во Всероссийском фестивале детских рисунков и т.д.

Все мероприятия выполняются согласно перспективного плана и размещаются на социальных страницах Культура ЩСП и на официальном сайте учреждения. 
 СДК п. Темерницкий

Проведено 55 мероприятий. На базе СДК работает 7 культурно-досуговых формирований, из которых 3 формирования самодеятельно народного творчества и 4 любительских объединения. Количество участников в культурно-досуговых формированиях составляет 163 человек. 

Мероприятия выполняются согласно перспективному плану, особое внимание уделяется патриотическому воспитанию - проведено более 15 мероприятий. Сотрудники культуры стали активными участниками и организаторами мастер-классов во Всероссийской акции «Ночь в музее» в Аксайском военно-историческом музее «Таможенная застава». Особое внимание уделяется проведение патриотических акций «Zа наших!» в поддержку российских военных, задействованных в спецоперации на Украине. В течении отчетного периода согласно графику сотрудники культуры проводят выездные культурные мероприятия для детей Донбасса в Ленинском поселении. Ежемесячно проводятся акции поддержке здорового образа жизни: раздача буклетов, ЗОЖ-челенджи. Все мероприятия проводятся согласно перспективному плану и обязательно публикуются на социальных страницах Культура ЩСП, на официальном сайте учреждения.

Информационная открытость, предоставление услуг в электронно-цифровом формате и работа с обращениями граждан

В наш век цифровизации всех сфер деятельности Администрация Щепкиснкого сельского поселения предоставляет 16 электронно-цифровых услуг 
Основные виды муниципальных услуг доступны  гражданам посредством Портала государственных услуг. Такой вид предоставления услуг сокращает сроки выполнения и получения услуг, а также доступен всем гражданам, имеющим Личный кабинет на Портале Госуслуг.
На платформе Государственная автоматизированная информационная система «Управление»  представлен Мониторинг государственных (муниципальных услуг), в соответствии с ним представлено услуг гражданам за 1 полугодие 2022 года.
	Наименование услуги
	Предоставлена услуга физически и юридическим лицам

	Выдача разрешений на строительство (в том числе внесение изменений в разрешение на строительство и продление срока действия разрешения на строительство)
	155

	Перевод жилого помещения в нежилое помещение и нежилое помещение в жилое помещение
	6

	Подготовка и проведение торгов по продаже муниципального имущества, находящегося в муниципальной собственности Щепкинского сельского поселения
	5

	Постановка на учет граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма
	6

	Предоставление разрешение на ввод объекта в эксплуатацию
	44

	Прекращение права постоянного (бессрочного) пользования земельным участком или права пожизненного наследуемого владения земельным участком
	4

	Присвоение, изменение и аннулирование адресов объекта адресации
	312


Работа с обращениями граждан через электронные платформы:
1. Единое окно цифровой обратной связи по разных категориям обращений специалистами Администрации ЩСП было подано гражданами через портал Госуслуги 98 обращений, исполнено — 93 обращений в работе находится 2 обращения.
2. Платформа государственных сервисов (ПГС) за 1 полугодие 2022 года обработано - 167 заявлений на предоставление услуг, из них услуга ГПЗУ - 44 заявлений, адресация  - 68 заявлений, проведение земельных работ - 1 заявление, перевод жилого помещения в нежилое - 1 заявление, снос здания - 2 заявления.
Администрация Щепкинского сельского поселение  работает в направлении информационной открытости, постоянно ведется и пополняется информацией сайт ЩСП, организован телеграмм-канал Администрации Щепкинского сельского поселения t.me/admshsp2022 с функцией обратной связи и Shepkino news t.me/shepkino_news. 

Одним из важнейших направлений в работе Администрации Щепкинского сельского поселения является решение личных вопросов граждан. За отчетный период поступило: 57 обращений граждан. Основным содержанием обращений граждан, поступивших в первом полугодии 2022 года, являлось следующее: отсутствие водоснабжения, проблемы уличного освещения, отлов бродячих собак, строительство асфальто-бетонных дорог, отсутствие стабильного электроснабжения, покос травы, предоставление архивных справок. 

За период 1 полугодия 20222 года гражданам выдано  69 заявлений, из них:
- на захоронение — 49 заявлений,
- на проведение земляных работ — 18 заявлений,
- за хранение стройматериалов — 2 заявления.

19 мая состоялось заседание информационной группы в п.Темерницкий, на котором поднимались вопросы ЖКХ, транспорта и дорожного хозяйства, встреча прошла в формате вопрос-ответ, 17 июня в п.Октябрьский прошло собрание по отбору инициативных проектов развития территории поселка.

Воинский учет граждан

Учет граждан, пребывающих в запасе и граждан, подлежащих призыву на военную службу в вооруженные силы Российской Федерации в администрации поселения организован и ведется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, законодательной базой и нормативно-правовыми актами, регламентирующими данную деятельность.

На воинском учете в поселении состоит граждан пребывающих в запасе 2772 человека, из них офицеров — 278 человек, прапорщиков (мичманов), сержантов  и солдатов — 2254 человек и юношей 241 человек. В отчетный период поставлено на воинский учет — 59 человек, снято с воинского учета -  10 человек.

На территории Щепкинского сельского поселения ведется постоянное взаимодействие с организациями по ведению воинского учета., так за 1 полугодие 2022 года проведено 12 проверок состояния воинского учета в организациях и 11 сверок документов первичного воинского учета организаций с документами Администрации Щепкинского сельского поселения. Проведена сверка карточек первичного воинского учета поселения с карточками Военного комиссариата города Аксая Ростовской области.

 В поселении на постоянной основе ведется агитационная работа по вопросу прохождения военной службы по контракту, заключили контракты — 9 человек и 3 человека проходят службу по срочному контракту.

За территорией Щепкинского сельского поселения закреплены 2 уполномоченных участковых полиции отдела МВД по Аксайскому району:
Лазарев Сергей Дмитриевич - старший участковый уполномоченный полиции отдела МВД по Аксайскому району, майор полиции, тел.8-999-47-11-051.
Егоров Иван Петрович - участковый уполномоченный полиции отдела МВД по Аксайскому району, капитан полиции,  тел.8-999-47-11-068.
Часы приема: понедельник, среда с 17-00 до 19-00, суббота с 9-00 до 11-00 по адресу: п.Октябрьский ул. Советская д.36 (в здании СДК).
В заключении, хочу отметить, всё что мы сделали – все мы сделали это вместе! В дальнейшем надо сделать все возможное, чтобы успешно окончить 2022 год и с новыми задачами и идеями двигаться только вперед.
17

