  ОТЧЕТ О РАБОТЕ
ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ 
ЩЕПКИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 
за  второе полугодие 2023 года

В состав муниципального образования «Щепкинское сельское поселение»   входит 10 населённых пунктов, общая занимаемая площадь составляет 16.000 га с населением более 17 тысяч человек.

Работа Администрации Щепкинского сельского поселения направлена  на реализацию полномочий, в соответствии  с федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Ключевой задачей администрации поселения является исполнение полномочий, предусмотренных Уставом поселения в части обеспечения деятельности местного самоуправления. К первоочередным задачам относятся: исполнение бюджета поселения, организация благоустройства и озеленения территории, освещения улиц, организация в границах поселения электро-, тепло-,  газоснабжения, обеспечение мер пожарной безопасности. Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения Собранием депутатов, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан главой Администрации поселения и муниципальными служащими, рассмотрение письменных и устных обращений граждан.

Бюджет – это основной показатель развития, поэтому главной целью бюджетной политики является обеспечение максимально эффективного использования финансовых ресурсов и повышения качества управления муниципальными финансами.

Исполнение бюджета Щепкинского сельского поселения по доходам за 2023 год составило 95 296,8 тыс. рублей (23% к годовому плановому назначению). Налоговые и неналоговые доходы бюджета Щепкинского сельского поселения исполнены в сумме 76 914,1 тыс. рублей (30% к годовым плановым назначениям). Наибольший удельный вес в их структуре занимают: земельный налог – 37 399,3 тыс. рублей (39%), налог на доходы физических лиц – 22 646,4 тыс. рублей (23%), налог на имущество физических лиц – 12 552,7 тыс. рублей (13%). Объем безвозмездных поступлений в бюджет Щепкинского сельского поселения за отчетный период составил 18 382,7 тыс. рублей (19% к годовому плановому назначению).    

Исполнение бюджета Щепкинского сельского поселения по расходам составило  88 468,9 тыс. рублей (100% к годовому плановому назначению)
Правовые вопросы

Администрацией Щепкинского сельского поселения в отчетный  период совместно с Собранием депутатов поселения обеспечивалась необходимая законотворческая деятельность. Сотрудниками администрации поселения разрабатывались нормативные правовые акты, касающиеся обеспечения деятельности Администрации поселения в части решения вопросов местного значения, которые в последующем предлагались вниманию депутатов на рассмотрение и утверждение. За отчетный период специалистами администрации были подготовлены и внесены на рассмотрение 46 проектов решений, регламентирующих основные вопросы деятельности Администрации Щепкинского сельского поселения. 

Депутатами поселения в отчетный период проведено 12 заседаний комиссий для предварительного рассмотрения вопросов и подготовки проектов решений по вопросам, отнесенным к компетенции Собрания депутатов Щепкинского сельского поселения, в работе вышеуказанных комиссий также принимали активное участие и специалисты Администрации поселения. Принятые нормативные правовые акты направлялись в единый регистр Администрации Ростовской области для последующего их внесения в вышеуказанный регистр. Нормативные правовые акты, затрагивающие интересы граждан, размещались на информационных стендах поселения и на интернет сайте поселения, публиковались в информационном бюллетени «Аксайские ведомости».

В рамках нормативной деятельности администрации издано более 1160 постановлений и 174 распоряжений.

В отчетный период велась работа по исполнению полномочий в части ведения нотариальных действий. В 2023 году выполнено 23 нотариальных действия (выдача доверенностей, заверение подлинности документов), в результате чего в бюджет поселения поступило 4 800,00 рублей.
Жилищно-коммунальное хозяйство и благоустройство
Отдел ЖКХ Администрации ЩСП интегрирует свою работу с платформой ГИС ЖКХ: в рамках данной деятельности проводятся мероприятия по формированию удобного социально-ориентированного контента в сфере ЖКХ для граждан для получения в одном месте всей достоверной информации; мониторинги реального состояния расчетов между участниками сферы ЖКХ; вводится информация об объектах государственного учета жилищного фонда; мониторинговое  состояния объектов государственного учета жилищного фонда; ведется информация об объектах теплоснабжения, водоснабжения, водоотведения, газоснабжения, электроснабжения, используемых для производства и поставки коммунальных ресурсов, предоставления коммунальных услуг; формируется единый реестр управляющих организаций и других организаций жилищно-коммунального комплекса; совершенствуется работа с управляющими организациями, ведомственными информационными системами, информационными системами участников рынка ЖКУ.
  Комфортная среда — это удовлетворительное состояние дорожной сети. 

В рамках содержания автомобильных дорог общего пользования местного значения проведены работы на сумму 7 821,1 тыс.руб., из них: 

-проведение работ по восстановлению поперечного профиля и ровности проезжей части гравийных и щебеночных покрытий с добавлением щебня, гравия или других материалов  автомобильной дороги п.Верхнетемерницкий по ул. Венеры, ул. Канта, пер. Атмосферный; п.Октябрьский ул.Редкозубова, п.Красный ул.Пионерская, ул. Восточная, ул. Цветочная, частично ул. Луговая; в п.Щепкин по ул. Первомайская; в п. Темерницкий  по улицам: Строительная, Ореховая, частично по ул. Мира.

-выполнен ямочный ремонт дорог в п. Красный по ул.Толстого, ул.Садовая п.Октябрьский ул.Южная, ул.Котовского, ул.Советская, ул.Восточная, п.Щепкин ул.Строителей, ул.Первомайская, п.Верхнетемерницкий бул.Джордано Бруно, ул.Орина, ул.Ветеранов, ул.Степная, ул.Сосновая.

К обустройству дорог относятся технические средства организации дорожного движения (ограждения, знаки, разметка, направляющие устройства, сети освещения, светофоры, системы автоматизированного управления движением), озеленение, малые архитектурные формы.

Дорожные знаки - средства регулирования дорожного движения, служат для предупреждения водителей об имеющихся на пути опасностях, запрещения движения всех или некоторых транспортных средств на отдельных участках дорог (улиц), введения ограничений в движении или указания направления потоков, оповещения об особенностях дорожной обстановки и сообщения иных сведений, облегчающих пользование дорогами (улицами).

За 2023 год установлено 12 дорожных знаков и указателей, проведена разметка пешеходных переходов для организации движения и повышения его безопасности на сумму 318,6 тыс.руб.

Комфортность напрямую зависит от качества оказания коммунальных услуг.

С целью бесперебойного функционирования сетей уличного освещения территории поселения выполнены работы по содержанию и ремонту сетей уличного освещения на общую сумму 2 274,9 тыс. рублей.
 

За отчетный период объем денежных средств затраченный в 2023 году на мероприятия по ликвидации несанкционированных свалок на 31.12.2023 составил — 3 965,2 тыс. руб. объемом 2 634м3. 

На отлов и содержание безнадзорных животных, обитающих на территории Щепкинского сельского поселения, в соответствии с постановлением Правительства Ростовской области от 14.07.2016 № 489 «Об утверждении Правил отлова и содержания безнадзорных животных на территории Ростовской области (в редакции от 21.12.2017) на отлов 67 безнадзорных собак в Щепкинском сельском поселении потрачено за 2023 год — 808,1 тыс. руб.).

С целью профилактики инфекций, передающихся иксодовыми клещами, между Администрацией Щепкинского сельского поселения и ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Ростовской области» заключен муниципальный контракт от 09.03.2023 г. № 027-23 и № 076-23 от 20.06.2023 г. на проведение мероприятий по благоустройству территории общественных зон на территории Щепкинского сельского поселения, в рамках которого произведены истребительные работы по уничтожению вредных для здоровья человека членистоногих (противоклещевая обработка) на площади 25,75 га, в том числе: парки (п. Октябрьский, п. Щепкин), детские площадки (п. Октябрьский, п. Щепкин, п. Возрожденный, п. Элитный, п. Красный, х. Нижнетемерницкий), аллеи (п. Октябрьский), кладбища (п. Октябрьский, п. Щепкин, п. Красный). Произведены энтомологические обследования, на сумму 143,7 тыс.руб.
Выдано разрешений: на захоронение -87, на земляные работы -44, на спил -39; справок об отсутствии газификации - 113. Согласовано проектов 93.

С 1 апреля 2019 года создано муниципальное казенное учреждение Щепкинского сельского поселения «Благоустройство и ЖКХ». В полномочия которого входят (финансовое обеспечение на мероприятия благоустройства   выделено 7 716,4 тыс. рублей): 

покос сорной растительности:

-п.Темерницкий ул.Сосновая; 

-п.Октябрьский ул.Горького, ул.Восточная, ул.Советская, ул.Степная, ул.Солнечная, ул.Ленина, ул.Школьная, ул.Молодежная, район парка культуры и отдыха, территории детского сада и газгородка; 

-п.Верхнетемерницкий бул.Джордано Бруно, ул.Юпитера, ул.Венеры, ул.Обсерваторная, пер.Астрономический, пер.Ясный; 

-п.Щепкин ул.Строителей, КП Алексеево-Щепкин, район ФАП, футбольное поле; улицы х.Нижетемерницкий, п.Элитный;

-п.Возрожденный: ул.Центральная, ул.Школьная, территория братской могилы и сквера; п. Красный ул. Цветочная); 

ручной покос - 1575000 кв. м., механизированный покос — 350000кв.м.

В рамках благоустройства произведены следующие работы:

-обпиловка и кронирование 276 деревьев, снесено 197 аварийных и сухостойных деревьев.

- благоустройство территории кладбищ (расчищены новые места захоронений на кладбище в п.Щепкин, проведено благоустройство кладбища в п.Октябрьский);

- соблюдение чистоты и порядка в местах отдыха, парках и скверах поселения, совместно с ЕДДС плановые палы камыша и сухостоя, в том числе в п.Октябрьский на территории кладбища от пруда и до ул. Ленина и другие;

- демонтаж незаконных рекламных конструкций, расположенных на территории поселения;

- патрульная уборка территории поселения.

С  марта по апрель 2023 года на территории поселения проводилась акция «Чистые пятницы» по благоустройству территории школ, детских садов, парков, детских площадок, сельских домов культуры.

В апреле совместно с жителями, работниками культуры, социальными работниками поселения проведена акция День древонасаждений и  Общероссийский субботник. Высажено 96 деревьев, 30 кустарников, газон - 500 кв.м., цветники — 50 кв.м.
Особое внимание уделяется содержанию памятников, посвященных событиям Великой Отечественной войны. На территории ЩСП имеется 5 памятников. В 1 полугодии выполнен текущий ремонт мемориала п.Щепкин, братской могилы и памятника в п.Октябрьский, в п.Возрожденный ремонт братской могилы осуществлялся за счет спонсорских средств ООО «Завод Террафриго». 
В 2022 году в рамках Губернаторского проекта «Сделаем Вместе» по инициативе жителей поселка был реализован проект: Благоустройство сквера в п.Возрожденный по ул.Школьная. Было установлено 15 лавочек, 15 урн и уложено 730 кв.м тротуарной дорожки , в 2023 году были благоустроены в сквере спортивная и детская площадки на сумму 1 200,00 тыс. руб.
В 2023 году на уходовые работы в парке п.Октябрьский было потрачено 1 789,5 тыс. рублей. На приобретение новогодних иллюминаций, на территории Щепкинского сельского поселения, расходы составили 800,8 тыс. рублей.
В 2020 году в п.Элитный многоквартирный дом был признан аварийным и подлежащим сносу, в 2023 году выделена субсидия из областного и местного бюджета для выплаты рыночной стоимости собственникам аварийного дома в сумме 4 859,7 тыс. руб.
Вопросы ЧС

На территории Щепкинского сельского поселения создана и функционирует Добровольная пожарная дружина, в которую входит 28 человек. Все добровольные пожарные застрахованы и обучены. Представители добровольной пожарной дружины, а также представители казачества  проводят ежедневное патрулирование территорий поселения, направленное на соблюдение требований пожарной безопасности жителями поселения.
На территории Щепкинского сельского поселения за отчетный период зарегистрировано 5 бытовых пожаров, 5 возгораний мусора, 1 ландшафтный пожар ( трава).
С руководителями предприятий, организаций, учреждений, главами крестьянско-фермерских хозяйств, жителями поселения проводятся разъяснительные беседы по вопросам пожарной безопасности. 
Проводится  информирование населения о мерах и требованиях пожарной безопасности, посредством социальных сетей, собраний и размещения наглядной агитации. Постоянно проводится работа с гражданами из неблагополучных семей.
За  отчетный период за счет средств местного бюджета израсходовано на мероприятия по обеспечению первичных мер пожарной безопасности 190,9                     тыс. рублей.
По водным объектам в поселении проводятся рейды, направленные на  разъяснительную работу с населением, о безопасном отдыхе на водных объектах как во время купального сезона, так и в осенне-зимний период, вручаются памятки. На территории поселения находится 6 водных объектов, из них 5 несанкционированных. 

Для оповещения населения на территории поселения установлено 6 дистанционных электросирен: п. Щепкин, п. Октябрьский, п. Красный, п.Темерницкий, п. Элитный, п. Верхнетемерницкий; и 3 сирены с запуском путём передачи СМС сообщения: 
- п. Щепкин - на здании Администрации Щепкинского сельского поселения;
-  п. Щепкин - на здании детского сада;
- п. Возрождённый - на здании школы.
На постоянной основе проводятся различные мероприятия и акции «День без автомобиля», часы безопасности, декада «Зимняя дорога», правила поведения при ГО и ЧС, при обстреле, правила поведения во время пожара, правила безопасности на льду, беседа на тему: «Безопасность детей зимой».
Земельно-имущественные и архитектурно-градостроительные отношения

На территории Щепкинского сельского поселения за 2023 год выдано:
 -  795 уведомлений о начале строительства индивидуальных жилых домов;
– 48  разрешений на строительство, включая:
- два  4-хэтажных двухсекционных многоквартирных жилых дома в ЖК «Дмитровград» п. Темерницкий,  общая  площадь каждого дома 3542 кв.м., в каждом доме по 46 квартир;
-52 многоквартирных жилых дома, 7-9 этажей,  среднеэтажная многоквартирная жилая застройка в п. Темерницкий, 4 очереди строительства, общая площадь квартир - 59391,21 кв.м, количество квартир-2382 шт.
- различные объекты нежилого назначения: склады, общей площадью 23870 кв.м.; магазины, общей площадью 4025 кв.м.; станция технического обслуживания автомобилей, автомобильная мойка на 6-постов, объекты придорожного сервиса (мастерская, гаражи).

Выдано разрешение на реконструкцию объекта незавершенного строительства 7-этажного дома в п. Верхнетемерницкий, пер. Астрономический, 9/16, 2 этапа,  общей жилой площадью 2564 кв.м, 59 квартир.

Введено в эксплуатацию:
- 347 объектов индивидуального жилищного строительства, общей площадью 42308,5 кв.м;
- 7 объектов торгового назначения - общей площадью 6052,6 кв.м;
- четыре 4-хэтажных двухсекционных многоквартирных жилых дом в ЖК «Дмитровград» в п. Темерницкий,  общей жилой площадью 8560 кв.м,  общее количество квартир-152;
-1этап строительства после реконструкции 7-этажного дома в. п. Верхнетемерницкий, пер. Астрономический, 9/16, общей жилой площадью 1183 кв.м, 27 кв.;
 - четыре блокированных жилых дома по 4 блока каждый, общей площадью 2420 кв.м в п. Темерницкий;
 - 38 объектов промышленного назначения: склады, общей площадью 45836 кв.м.;
- 6 объектов придорожного сервиса (гаражи, мастерские, автомойки на 3 и 6 постов, объекты придорожного сервиса), общей площадью 4810 кв.м;
- производственно-технический центр по продаже  и обслуживанию грузового автотранспорта  площадью 2999 кв.м.

По заявлениям граждан было выдано:
1) 10 актов освидетельствования проведения основных работ по строительству индивидуальных жилых домов для получения государственной поддержки  по программе «Материнский капитал».
2)  239  градостроительных планов  земельных участков.
3) по услуге предоставляемой гражданам «Признание жилого помещения пригодным (непригодным) для проживания, многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции, садового дома жилым домом и жилого дома садовым» был осуществлен перевод 16-ти домов из садовых в жилые.
4) в рамках муниципальной услуги «Присвоение и изменения адресов на территории Щепкинского сельского поселения» было присвоено 1643 адреса жилым домам и земельным участкам. Данная услуга доступна на портале Госуслуг. 401 заявление подано посредством ПГС.  Постоянно ведется работа по пополнению, а также корректировке Федеральной информационной адресной системы (ФИАС). Внесено в ФИАС  8223 объекта.

Основные виды муниципальных услуг доступны  гражданам посредством Портала государственных услуг. Такой вид предоставления услуг сокращает сроки выполнения и получения услуг, а также доступен всем гражданам, имеющим Личный кабинет на Портале Госуслуг. За первое полугодие 2023 года гражданами подано 1826 заявлений на муниципальные услуги, предоставляемые Администрацией Щепкинского сельского поселения.

Постоянно ведется работа по выявлению и пресечению самовольного строительства на территории Щепкинского сельского поселения.

Ведется работа по привлечению инвесторов на территорию Щепкинского                                                                               сельского поселения.

С 11.03.2022 постановлением Правительства Российской Федерации от 10.03.02022 №336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля» установлен мораторий на проведение в 2022-2023 годах плановых и внеплановых  контрольных (надзорных) мероприятий в сфере муниципального земельного контроля.

В соответствии с вышеуказанным постановлением в рамках муниципального земельного контроля была  проведена работа с земельными участками сельхозназначения. Проводились постоянные рейдовые осмотры на территории поселения, в том числе по СНТ. Выявлены нарушения в использовании земель сельхозназначения. Проведена работа с собственниками и арендаторами, составлены протоколы  по факту нерационального  использования земель сельхозназначения, штрафы на сумму   46 000 руб;

По вопросам несанкционированной торговли на территории Щепкинского сельского поселения постоянно проводится работа по фактам несанкционированной торговли вдоль автодороги «Северный обход г. Ростова-на-Дону». Составлены протоколы об административном правонарушении на  сумму 36 000 рублей;

По вопросам нецелевого использования земель проведена работа в отношении собственников, использующих земли ИЖС под коммерческую деятельность. Установлено 40 фактов нецелевого использования. Нарушителям направлены предостережения о недопустимости обязательных требований, установлены сроки исправления правонарушений, кроме того, обнаружены факты самозахвата территории не только земель в неразграниченной государственной собственности, но и находящихся в частной собственности. По данным фактам проведена работа - направлено 48 предостережений и проведено 25 профилактических бесед.

В 2023 году была открыта постоянно действующая сельскохозяйственная ярмарка, расположенная вдоль автомобильной дороги «Северный обход г.Ростова-на-Дону»  в п. Красный со стороны съезда с автодороги федерального значения «М4 ДОН».

По состоянию на 01.01.2024  в муниципальной собственности Щепкинского сельского поселения    состоит  280  объектов недвижимого имущества. Из них 1 объект жилого фонда,  7 - нежилого назначения, 151 объект  коммунальной инфраструктуры (газопроводы, линии освещения и электроснабжения), 121 земельный участок. Все объекты находятся в муниципальной собственности муниципального образования «Щепкинское сельское поселение» и  зарегистрированы в Управлении Федеральной службы регистрации, кадастра и картографии.
       - 432 объекта  движимого имущества: транспортные средства, оргтехника, офисная мебель, оснащение детских и спортивных площадок, системы видеонаблюдения и другое.
   Оформлены   в муниципальную собственность  электролинии и   трансформаторная подстанция в п. Огородный.

В 2023г. начата процедура оформления  бесхоза по объектам газопроводов в п. Возрожденный, п. Верхнетемерницкий и п. Темерницкий.

Администрацией Щепкинского сельского поселения в 2023 году  по результатам аукционных торгов проданы:
 - движимое   имущество: трактор колесный ХТЗ -150К-09;  CHEVROLET  NIVA;
- недвижимое имущество: плотина № 3 (гидротехническое сооружение), протяженность -60 м п. Красный, за чертой населенного пункта, балка Большая Камышеваха, 2 км., западнее п. Рассвет, пруд №1;
- плотина № 4 (гидротехническое сооружение), п. Красный, за чертой населенного пункта, балка Большая Камышеваха, 2 км. западнее п. Рассвет, пруд №1;
- плотина № 5  (гидротехническое сооружение), п.Красный, за чертой населенного пункта, балка Большая Камышеваха, пруд № 2;
- гидротехническое сооружение п. Щепкин, в 500 м выше по течению ул.Строителей;
- гидротехническое сооружение, п.Щепкин, в створе пер. Производственного;
-  гидротехническое сооружение,  п. Щепкин, ул. Строителей.
        Поступления в бюджет Щепкинского сельского поселения от реализации муниципального имущества составили  3 432,3 тыс. рублей.
Культура
На решение проблем организации досуга населения и приобщения жителей к творчеству, в поселении  направлена работа сельских домов культуры, которые осуществляют свою деятельность согласно разработанной  программы  «Развитие культуры» Щепкинского сельского поселения в соответствии  с муниципальным заданием. 
 СДК п. Октябрьский

За первое полугодие проведено 108 культурно-массовых мероприятий. На базе СДК работает 17 культурно-досуговых формирований, из которых 11 формирований самодеятельно народного творчества и 6 любительских объединений. Количество участников в культурно-досуговых формированиях составляет 356 человек.

Приоритетным направлением является патриотическое воспитание.  

В преддверии Дня воинской славы и памятных датах России в СДК п. Октябрьский  прошла встреча «Герои Отечества среди нас» с участниками СВО. Сержант Данодина Алесья Анатольевна, рассказала о подвигах российских военнослужащих Спецоперации.

За отчетный период на базе СДК п. Октябрьский прошла 2 мероприятия в рамках реализации программы «Пушкинская карта» посетило 48 человек, Для школьников были представлены интерактивная программа по изучению казачьей культуры и интеллектуальная викторина Квиз. 

24 декабря творческий коллектив СДК п. Октябрьский провёл благотворительный новогодний праздник «Сказки про Петушка, девочку Василису, Бабу Ягу и настоящую дружбу» для детей Донского спасательного центра МЧС России, п. Ковалёвка, и приглашённых деток из детского дома.
    Работники культуры являются участниками нацпроекта «Культура»: режиссер СДК п. Октябрьский, Зеленская Ирина Николаевна, прошла обучение в Центре непрерывного образования на базе Челябинского государственного института культуры (ЧГИК) по образовательной программе: «Создание и организация театрализованных, интеллектуальных, образовательных и развлекательных программ для различных возрастных социальных групп». 

31 августа Щепкинские мастера клуба «Веретено ремесел» приняли участие в Межрегиональной научно-общественной конференции «Культурный код России: использование отечественной культуры в системе воспитания и образования сегодня» на территории ЮРИУ РАНХИГС, где провели исторический экскурс о использовании тыквы горлянки на Дону, а также мастер-класс по созданию эко-украшений в технике пирография. 

16 сентября мастера клуба «Веретено ремесел» представили выставку изделий на втором Международном фестивале купечества и народной культуры «В городском саду» в честь празднования 274-й годовщины со Дня основания города.  

10 ноября сотрудники СДК п. Октябрьский представили культурный проект Этно-усадьба «Хвальный терем» в губернаторском конкурсе «Лидеры Дона 2023». Костючик Валентина Петровна, Зеленская Ирина Николаевна, Дубров Данил Алексеевич, Костючик Нина Викторовна представив команду Аксайского района «Кубышка Land». Проект по создание этнотуристического, культурно-исторического и экологического комплекса, объединяющего достопримечательности Дона и площадку для событийного туризма. Главным объектом этно-усадьбы является «Донская кубышка». 

Команда вышла в финал и получила в подарок поездку в Москву на Международную выставку – форум «Россия» на ВДНХ.

23 сентября в поселке Октябрьский прошел праздничный вечер посвященный юбилею поселка, состоящий из нескольких обширных программ: уличная программа и игровая площадка, вечерний торжественный концерт. 

19 ноября творческие коллективы МБУК ЩСП «Октябрьский СДК» приняли участие в районном фестивале казачьей культуры «Дон православный», посвящённый 270-летию со дня рождения М.И. Платова. Это вокальный ансамбль «Зорюшка», СДК п. Красный, руководитель Игорь Ильинский, образцовый ансамбль танца «Радуга» СДК п. Октябрьский руководитель Олеся Лазарева представили композицию «Неповторимая душа России»
СДК п. Красный      

За отчетный период проведено 93 мероприятия. Работает 10 культурно-досуговых формирований, из которых 5 формирований самодеятельно народного творчества и 5 любительских объединений. Количество участников в культурно-досуговых формированиях составляет 200 человек. 

Ведётся тесное сотрудничество с филиалом №1 МБОУ Октябрьской СОШ п. Красный по проведению мероприятий в рамках программы Культура для школьников. 
      Народный вокальный ансамбль «Зорюшка» является активным участником фестивалей и конкурсов. 22 августа 2023 года в Усть-Донецком районе прошел традиционный областной фестиваль «Калининское лето» представлен ряд музыкальных номеров, коллектив отмечен Благодарностью.
      19 ноября творческие коллективы МБУК ЩСП «Октябрьский СДК» приняли участие в районном фестивале казачьей культуры «Дон православный», посвящённый 270-летию со дня рождения М.И. Платова.
Вокальный ансамбль «Зорюшка», СДК п. Красный, руководитель Игорь Ильинский, образцовый ансамбль танца «Радуга» СДК п. Октябрьский руководитель Олеся Лазарева представили композицию «Неповторимая душа России»

На базе клуба активно развивается ансамбль эстрадного танца «Гармония» руководитель Дарья Лазарева и Арт-студия рисования «Лучики творчества руководитель Ольга Гриб. 
    В Новогодний период театральная студия «Бенефис» руководитель Раиса Фроленко подготовили цикл новогодних мероприятий: ярким событием стала театрализованная новогодняя концертная программа «В ритме нового года»,                                                            которая состояла несколько интерактивных миниатюр старых фильмов о главном.  
СДК п. Щепкин

За отчетный период было проведено 74 мероприятия. На базе СДК работает 11 культурно-досуговых формирований, из которых 7 формирования самодеятельно народного творчества и 4 любительских объединения. Количество участников в культурно-досуговых формированиях составляет 234 человека. 

Ансамбль народного танца «Дружба» руководитель Вячеслав Денисов стали Лауреатами II степени в Международном фестивале-конкурсе исполнительского мастерства «Снежная Роза». При поддержки депутата законодательного собрания Ростовской области 7-го созыва (Единая Россия) Андреевой Анны Степановны ансамбль приобрел сценические костюмы.

Народный вокальный ансамбль «Надежда» руководитель Сергей Галкин, награждены Дипломом Лауреата II степени Международного фестиваля-конкурса «Новое поколение», Диплом Лауреата II степени во Всероссийском фестивале творчества «Осенняя сказка».
       
С праздничной программой к празднованию 282 – летия Донского атамана Матвея Ивановича Платова, выступили творческие коллективы в хуторе Каменный Брод.  Народный вокальный ансамбль «Зорюшка», под руководством Игоря Ильинского, СДК п. Красный, вокальный ансамбль «Тузловчане» под руководством Нины Костючик СДК п. Октябрьский, народный вокальный ансамбль «Надежда» под руководством Галкина Сергея и вокальный коллектив «Верьяна» под руководством Галины Оберемко СДК п. Щепкин исполнили красивые песни о Родине.

1 октября творческие коллективы провели выездной концерт ко дню пожилого человека для участников пансионата «Милосердие» в СНТ «Содружество».  
 
18 ноября Творческие коллективы СДК п. Щепкин и детский коллектив «Казачье наследие» Союза Казаков России и Зарубежья станица «Щепкинская» приняли активное участие в повеление Благотворительного концерта в Барило-Крепинском доме культуры Радионо-Несветаевского района. Так же регулярно ведётся работа по привлечению участников клубной деятельности к плетению сетей, создание поздравительных открыток и писем участникам СВО.
СДК п. Элитный

За период проведено 84 мероприятия. Работает 8 культурно-досуговых формирований, из которых 4 формирования самодеятельно народного творчества и 4 любительских объединения. Количество участников в культурно-досуговых формированиях составляет 187 человека.

2 декабря в преддверии Дня волонтера поздравительным письмом Губернатора Ростовской области В.Ю. Голубева награждена Красноглазова Кристина Евгеньевна (волонтёр культуры, руководитель волонтёрского клуба Бумеранг добра, заведующий СДК п. Элитный) В этом году под руководством Кристины Красноглазовой открылась первая в Щепкинском сельском поселении активная точка по плетению маскировочных сетей для СВО на базе СДК.  Ведётся активная работа по сбору посылок, писем и открыток на фронт, регулярно проводятся акции помощи одиноким пожилым людям, мастер-классы для деток с ОВЗ и эко-субботники.
     Волонтеры клуба «Бумеранг Добра» являются активными участниками патриотических акций и мастер-классов для детей в рамках проведения концертов во дворах в поселке Верхнетемерницкий и Возрождённый. 
СДК п. Темерницкий

Проведено 48 мероприятий. На базе СДК работает 7 культурно-досуговых формирований, из которых 3 формирования самодеятельно народного творчества и 4 любительских объединения. Количество участников в культурно-досуговых формированиях составляет 163 человека. 

Хореографический коллектив «Корпорация Дети», под руководством Анастасии Приймаковой принял участие в 7 международном фестивале искусства народов Азии награждён дипломом, представив пять номеров: «Русские узоры», «Шалом», «Ярым оком», «Россия», а также премьеру - татарский танец «Туган як», так же приняли участие в районном фестивале Ворошиловского района народов культур Дона «Дружбой все едины» на базе МБДОУ 137.
      В декабре произошло изменение творческого состава, заведующей СДК п.Темерницкий назначена Сухомарова Маргарита, художественным руководителем Любовь Гаджиханова. Кружковая деятельность ведется в том же режиме и составе.

Активным спросом пользуются детские клубные формирования «Очумелые ручки» и театральная студия «Маски Шоу».
Социальные вопросы

На территории Щепкинского поселения  работает 2 отделения социального обслуживания  граждан пожилого возраста и инвалидов  на дому. Всего на обслуживании находится 210 человек. Социальные работники принимают активное участие во всех мероприятиях, проводимых в Щепкинском сельском поселении, в субботниках, акциях. Неоценимую помощь работники  социального обслуживания  граждан пожилого возраста и инвалидов  оказывают в проведении праздников.

Предприятия и индивидуальные предприниматели, осуществляющие деятельность на территории поселения активно участвуют в подписке на газеты «Победа» и «Молот» для ветеранов, тружеников тыла, вдов.

В Щепкинском сельском поселении более 94 человек разновозрастной категории являются волонтерами поселения. 

При Администрации Щепкинского сельского поселения работает Совет профилактики, который создан  для решения сложных спорных вопросов, затрагивающих права и законные интересы несовершеннолетних,  проводит профилактическую работу с подростками и родителями из  неблагополучных семей  и  семей «группы риска». С родителями,  не выполняющими свои обязанности по воспитанию и содержанию детей, ведутся профилактические беседы, они предупреждаются об ответственности, которую несут за жизнь детей. 
Неблагополучные семьи выявляются совместно со здравоохранением, ПДН, образовательными учреждениями, органами опеки. При необходимости решается вопрос  о постановке семьи на учет как «социально-опасная». В настоящее время  на учете как «социально-опасная» семья состоит 3 семьи. Так же семьи, где родители склонны к чрезмерному употреблению алкоголя, либо попали в трудную жизненную ситуацию, находятся на постоянном контроле.   
Администрация помогает таким семьям в оформлении адресной помощи, детских пособий, регистрации по месту жительства и др., а так же оказывает всевозможную материальную помощь за счет спонсорских средств. 
Команда Щепкинского сельского поселения ежегодно принимает активное участие в муниципальном этапе Спартакиады Дона в 19 видах спорта и заняла 3 место среди команд сельских поселений. В рамках муниципального этапа «Спартакиада Дона 2023» команда по армрестлингу заняла 1 место, команды по ГТО, шашкам (инвалиды), мини-футболу  заняли 2 место. Команды по плаванию, гиревому спорту и легкой атлетике заняли 3 место  среди поселений Аксайского района. Желающие принять участие в «Спартакиаде Дона 2024» могут обратиться в Администрацию.

Сегодня наша страна переживает непростой период: это и экономические санкции, и специальная военная операция. Мы все понимаем, что это вынужденная ситуация, которая связана с теми вызовами, с которыми пришлось столкнуться нашей стране, когда появилась реальная угроза суверенности нашего государства. Но жизнь не стоит на месте, и пока наши военнослужащие сражаются, защищая границы нашей Родины, мы должны сделать все возможное, чтобы обеспечить стабильную и спокойную жизнь дома. 

Администрацией Щепкинского сельского поселения ведется работа по оказанию помощи семьям мобилизованных: консультации, оказание моральной поддержки, выяснение  потребностей и организация  помощи. 

Не менее важна поддержка людей, которые в данную минуту рискуют своей жизнью в зоне боевых действий. В 2022 году Ангелина Подкопаева создала Добровольный благотворительный фонд «ZOV в поддержку наших!» на базе Администрации и клубов поселения, из которого на постоянной основе направляется  гуманитарная помощь. 

На базе СДК пос. Щепкин, пос.Элитный, пос.Октябрьский плетутся маскировочные сети, которые передаются на передовую линию.
Информационная открытость, предоставление услуг в электронно-цифровом формате и работа с обращениями граждан

Администрация Щепкинского сельского поселения предоставляет 18 электронно-цифровых услуг. 
Основные виды муниципальных услуг доступны  гражданам посредством Портала государственных услуг. Такой вид предоставления услуг сокращает сроки выполнения и получения услуг, а также доступен всем гражданам, имеющим Личный кабинет на Портале Госуслуг.
Работа с обращениями граждан через электронные платформы:
1. Единое окно цифровой обратной связи по разных категориям обращений специалистами Администрации ЩСП было подано гражданами через портал Госуслуги и исполнено 203 обращения. 

2. Платформа государственных сервисов (ПГС) за  2023 год обработано -  1088 заявлений на предоставление услуг. Из них:
-услуга ГПЗУ - 93 заявлений,
-адресация  -723 заявлений,
-проведение земляных работ - 4 заявления,
-перевод жилого помещения в нежилое - 6 заявлений,
-снос здания — 2 заявления,
-уведомления о планируемом строительстве ИЖС — 233 заявления, 
-уведомления об окончании строительства ИЖС — 19 заявлений,
-учет нуждающихся в жилых помещениях — 19 заявлений,
-согласование перепланировки в МКД - 5 заявлений,
разрешение на вырубку зеленых насаждений — 1 заявление,
-разрешение на ввод в эксплуатацию — 1 заявление,
-акт освидетельствования с привлечением материнского капитала — 1 заявление.
Администрация Щепкинского сельского поселение  работает в направлении информационной открытости, постоянно ведется и пополняется информацией сайт ЩСП. Администрация ЩСП работает в системе госпаблики, организованы телеграмм-каналы Администрации Щепкинского сельского поселения t.me/admshsp2022 с функцией обратной связи, Shepkino news t.me/shepkino_news, МКУ «Благоустройство», а так же социальных сетях Одноклассники и Вконтакте.

Одним из важнейших направлений в работе Администрации Щепкинского сельского поселения является решение личных вопросов граждан. За отчетный период поступило: 30 обращений граждан. Основным содержанием обращений граждан поступивших за 2023 год являлось следующее: проблемы с электроснабжением и водоснабжением, вывоз твердых бытовых отходов, отлов бродячих собак, эксплуатация и строительство асфальтобетонных дорог. 
Воинский учет граждан

Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в вооруженные силы Российской Федерации в администрации поселения организован и ведется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральными законами Российской Федерации и иными нормативными правовыми актами, регламентирующими вышеуказанную деятельность. На воинском учете по состоянию на конец 2023 года состоит на первичном воинском учете состоит 2870 человек, из них:  офицеров запаса — 279 человек. 

В отчетный период поставлено на воинский учет – 45 человек, снято с воинского учета — 90 человек.

На территории Щепкинского сельского поселения  ведется постоянное взаимодействие с организациями по ведению воинского учета. В отчетный период проведено 10 проверок состояния воинского учета в организациях и 15 сверок документов первичного воинского учета организаций с документами Администрации Щепкинского сельского поселения. 

На военную службу по частичной мобилизации призваны 30 человек от Щепкинского сельского поселения. Среди добровольцев и мобилизованных погибшие: Лоскутов Юрий Константинович, житель п.Красный, Калашников Сергей Леонидович (п.Октябрьский), Исаев Александр Викторович (п.Щепкин),  Костин Валентин Александрович (п.Щепкин), Казадаев Дмитрий Александрович (п.Возрожденный).

Продолжается набор на военную службу по контракту. Выплачиваются: единовременная выплата Министерства обороны РФ — 195000 рублей, единовременная  выплата Правительства РО — 200 000 рублей. Условия: граждане РФ и других государств; возраст до 63 лет; служившие и не служившие в ВС РФ; всех ВУС; категория годности А, Б,В; отсутствие судимости, возможно с погашенной судимостью. Предоставляются: социальные гарантии и льготы для военнослужащих, граждан, уволенных с военной службы и членов их семей по контракту ; соответствующие льготы при получении статуса «Ветеран боевых действий»; минимальный срок заключения контракта — 1 год. По всем вопросам обращаться в Администрацию Щепкинского сельского поселения по телефону: 8(86350)35401.

За территорией Щепкинского сельского поселения закреплены 3 уполномоченных участковых полиции отдела МВД по Аксайскому району:

Лазарев Сергей Дмитриевич - старший участковый уполномоченный полиции отдела МВД по Аксайскому району, майор полиции, тел.8-999-471-10-51

Сайпудинов Саидбек Магомедович - участковый уполномоченный полиции отдела МВД по Аксайскому району, старший лейтенант,  тел.8-999-471-10-53
Долгополов Никита Викторович - участковый уполномоченный полиции отдела МВД по Аксайскому району, лейтенант ,  тел.8-999-471-10-46.

Часы приема: вторник, четверг с 17-00 до 19-00, суббота с 15-00 до 16-00.
