ОТЧЕТ О РАБОТЕ
ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ 
ЩЕПКИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 
за  второе полугодие 2022 года

В состав муниципального образования «Щепкинское сельское поселение»   входит 10 населённых пунктов, общая занимаемая площадь составляет 16.000 га с населением более 17 тысяч человек.
Работа Администрации Щепкинского сельского поселения направлена  на реализацию полномочий, в соответствии  с федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
Наращиваются темпы экономического развития поселения, так ООО «Завод ТерраФриго» - производитель теплообменного и холодильного оборудования: агрегатов для промышленного холода, рефрижераторов для автомобилей, кондиционеров для коммерческого транспорта и спецтехники, успешно развивается, наращивает объемы производства, своевременно платит налоги, дает рабочие места для жителей поселения, решает задачи импортозамещения. Заместитель главы администрации Аксайского района по вопросам бюджетной политики и финансов Ольга Попелнуха вручила памятный знак «85 лет Ростовской области» руководителю производственного предприятия Михаилу Расторгуеву.  Знак учрежден в честь юбилея донского региона и вручается людям, которые внесли вклад в его развитие.  

Ключевой задачей администрации поселения является исполнение полномочий, предусмотренных Уставом поселения в части обеспечения деятельности местного самоуправления. К первоочередным задачам относятся: исполнение бюджета поселения, организация благоустройства и озеленения территории, освещения улиц, организация в границах поселения электро-, тепло-,  газоснабжения, обеспечение мер пожарной безопасности. Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения Собранием депутатов, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан главой Администрации поселения и муниципальными служащими, рассмотрение письменных и устных обращений граждан.

Бюджет – это основной показатель развития, поэтому главной целью бюджетной политики являлось обеспечение максимально эффективного использования финансовых ресурсов и повышения качества управления муниципальными финансами.

Исполнение бюджета Щепкинского сельского поселения по доходам за 2022 год составило 69 693,4 тыс. рублей (117% к годовому плановому назначению). Налоговые и неналоговые доходы бюджета Щепкинского сельского поселения исполнены в сумме 63 414,8 тыс. рублей (120% к годовым плановым назначениям). Наибольший удельный вес в их структуре занимают: земельный налог – 30 815,7 тыс. рублей (102%), налог на доходы физических лиц – 21 256,5 тыс. рублей (215%), налог на имущество физических лиц – 9 297,1 тыс. рублей (66%). Объем безвозмездных поступлений в бюджет Щепкинского сельского поселения за 2022 год составил 6 278,6 тыс. рублей (95% к годовому плановому назначению).    

Исполнение бюджета Щепкинского сельского поселения по расходам составило  75 261,8 тыс. рублей (98% к годовому плановому назначению).
Правовые вопросы

Администрацией Щепкинского сельского поселения в отчетный  период совместно с Собранием депутатов поселения обеспечивалась необходимая законотворческая деятельность. Сотрудниками администрации поселения разрабатывались нормативные правовые акты, касающиеся обеспечения деятельности Администрации поселения в части решения вопросов местного значения, которые в последующем предлагались вниманию депутатов на рассмотрение и утверждение. За отчетный период специалистами администрации были подготовлены и внесены на рассмотрение 26 проектов решений, регламентирующих основные вопросы деятельности Администрации Щепкинского сельского поселения. 

Депутатами поселения в отчетный период проведено 5 заседаний комиссий для предварительного рассмотрения вопросов и подготовки проектов решений по вопросам, отнесенным к компетенции Собрания депутатов Щепкинского сельского поселения, в работе вышеуказанных комиссий также принимали активное участие и специалисты Администрации поселения. Принятые нормативные правовые акты направлялись в единый регистр Администрации Ростовской области для последующего их внесения в вышеуказанный регистр. Нормативные правовые акты, затрагивающие интересы граждан, размещались на информационных стендах поселения и на интернет сайте поселения, публиковались в информационном бюллетени «Аксайские ведомости».

В рамках нормативной деятельности администрации издано более 363 постановлений и 94 распоряжений.

В отчетный период велась работа по исполнению полномочий в части ведения нотариальных действий. Во втором полугодии 2022 года выполнено 17 нотариальных действий (выдача доверенностей, заверение подлинности документов), в результате чего в бюджет поселения поступило 8080 рублей.
Жилищно-коммунальное хозяйство и благоустройство
Отдел ЖКХ Администрации ЩСП интегрирует свою работу с платформой ГИС ЖКХ: в рамках данной деятельности проводятся мероприятия по формированию удобного социально-ориентированного контента в сфере ЖКХ для граждан для получения в одном месте всей достоверной информации; мониторинги реального состояния расчетов между участниками сферы ЖКХ; вводится информация об объектах государственного учета жилищного фонда; мониторинговое  состояния объектов государственного учета жилищного фонда; ведется информация об объектах теплоснабжения, водоснабжения, водоотведения, газоснабжения, электроснабжения, используемых для производства и поставки коммунальных ресурсов, предоставления коммунальных услуг; формируется единый реестр управляющих организаций и других организаций жилищно-коммунального комплекса; совершенствуется работа с управляющими организациями, ведомственными информационными системами, информационными системами участников рынка ЖКУ.
  Комфортная среда — это удовлетворительное состояние дорожной сети. 

Во втором полугодии 2022 года произведен капитальный ремонт дорожного полотна с продолжением до ул. Молодежная ул. Спортивной в п. Темерницкий. В рамках содержания автомобильных дорог общего пользования местного значения проведены работы по ямочному ремонту на сумму 3 065,1 тыс.руб., из них: п.Верхнетемерницкий проведение работ по восстановлению поперечного профиля и ровности проезжей части гравийных и щебеночных покрытий с добавлением щебня, гравия или других материалов  автомобильной дороги по ул. Андромеды, ул. Невесомости, ул. Астероидная, ул. Канта, пер. Астрономический; участков дорог в п. Темерницкий по пер. Парковый на примыкании с ул. Спортивная в п.Щепкин по ул. Крестьянская, ул. Первомайская, пер. Производственный и примыкание ул. 50 лет Октября. В п. Темерницкий по ул. Ветеранов и п.Верхнетемерницком на ул. Меркурия установлены искусственные неровности - элементы принудительного снижения скорости транспортных средств; выполнен ямочный ремонт дорог на улицах п.Верхнетемерницкий бул.Джордано Бруно и ул.Ориона; п.Щепкин ул.Первомайская и ул.Строителей; п.Элитный ул.Топольковая. 

В целях повышения безопасности дорожного движения и обеспечения сохранности автомобильных дорог общего пользования на территории Щепкинского сельского поселения, на основании Федерального закона от 08.11.2007 №257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. №131-Фз «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»  на постоянной основе ведется работа по демонтажу незаконных ограждений и знаков.

Выполнена одна из задач, озвученных на отчете главы в первом полугодии 2022 — ремонт дороги в п. Красный. 29 сентября Управление коммунального и дорожного хозяйства Аксайского района начало  работы по строительству участка дороги в поселках Красный на  улице Торговая. После окончания работ дорожное полотно стало шире и увеличение составило 4 метра. Проведен ремонт тротуара по ул. Торговая ведущего к МБДОУ Аксайского района детский сад №24 "Солнышко"- эта задача была поставлена родителями воспитанников данного детского сада на отчете главы Администрации ЩСП в первом полугодии 2022 года.

К обустройству дорог относятся технические средства организации дорожного движения (ограждения, знаки, разметка, направляющие устройства, сети освещения, светофоры, системы автоматизированного управления движением), озеленение, малые архитектурные формы.

Дорожные знаки - средства регулирования дорожного движения, служат для предупреждения водителей об имеющихся на пути опасностях, запрещения движения всех или некоторых транспортных средств на отдельных участках дорог (улиц), введения ограничений в движении или указания направления потоков, оповещения об особенностях дорожной обстановки и сообщения иных сведений, облегчающих пользование дорогами (улицами).

За 2022 год установлено 33 дорожных знака и указателей  и проведена разметка пешеходных переходов для организации движения и повышения его безопасности на сумму 808,0 тыс.руб.

2 декабря МДОУ «Пчелка» посетили глава администрации Аксайского района Сергей Бодряков, начальник управления образования района Андрей Кучеренко и депутат Законодательного Собрания Ростовской области Сергей Рожков. Общими усилиями и при поддержке предпринимателей Щепкинского поселения на территории детского сада было уложено новое асфальтовое покрытие, сделаны козырьки и проведен капитальный ремонт прачечной. Весомый вклад в благоустройство территории внес Сергей Владимирович Рожков. Именно благодаря его участию был уложен новый асфальт на всей территории детского сада «Пчелка».

Комфортность напрямую зависит от качества оказания коммунальных услуг.

С целью бесперебойного функционирования сетей уличного освещения территории поселения выполнены работы по содержанию и ремонту сетей уличного освещения на общую сумму 1 713,5 тыс. рублей, в том числе на расширение и модернизацию сетей уличного освещения расходы составили 1 138,7 тыс. руб. 

Установлено уличное освещение около объекта розничной торговли, так на пути в магазин «Магнит» в поселке Щепкин Администрацией Щепкинского сельского поселения совместно с коммерческими предприятиями поселка Щепкин установлено уличное освещения на улице Дорожная (до поворота на Советскую улицу).  Выполнена одна из задач, поставленная жителями п. Красный  и поселка Октябрьский перед Администрацией ЩСП — монтаж уличного освещения ул. Центральной в п. Красный и ул. Горького в п. Октябрьский

Увеличена протяженность линии в п. Темерницкий по ул.Сосновая, а также в п.Верхнетемерницком по ул.Ориона, ул.Вселенная, ул.Невесомости.

По поручению Президента России Владимира Путина проводилась работа по информированию населения о возможной догазификации частных домов населенных пунктов в рамках государственной программы. С октября по декабрь специалистами «Газпром газораспределение Ростов-на-Дону» проводилось  строительство двух распределительных газопроводов в поселке Щепкин. Это позволит газифицировать дома улиц поселка: Западная, Прудный, Мирная, Небесная, Семейная, Гармоничная, Солнечная, Благодатная, а так же продолжаются работы по подготовке к возможной газификации хутора Нижнетемерницкий. На данный момент протяженность новых коммуникаций составила 6 км. 

За отчетный период объем денежных средств, затраченный в 2022 году на мероприятия по ликвидации несанкционированных свалок, на 31.12.2022 составил — 1998,0 тыс. руб. объемом 1335 м3. На территории ЩСП с 5 сентября 2022 года осуществлен  переход с бестарного способа  сбора ТКО на специально обустроенные контейнерные площадки, на данный момент благоустроены и функционирует 40 контейнерных площадок в поселках Октябрьский, Щепкин, Красный, Возрожденный и Элитный, а также построены и в дальнейшем будут оборудованы 10 контейнерных площадок в поселке Верхнетемерницкий. В дальнейшем запланировано строительство новых контейнерных площадок  в п. Темерницком и п.Щепкин ЖК Алексеево-Щепкин, ЖК Благодатный, ЖК Радужный.

На отлов и содержание безнадзорных животных, обитающих на территории Щепкинского сельского поселения, в соответствии с постановлением Правительства Ростовской области от 14.07.2016 № 489 «Об утверждении Правил отлова и содержания безнадзорных животных на территории Ростовской области (в редакции от 21.12.2017) потрачено за 2022 год — 603,8 тыс. руб. на отлов 70  безнадзорных собак в Щепкинском сельском поселении), их них  137,6 тыс. руб во 2 полугодии 2022 года.
 На территории ЩСП  во 2 полугодии 2022 года проведено 9 рейдов по отлову безнадзорных бродящих собак в населенных пунктах отловлено 39 особей, из них: 
- п.Красный - 8  особей; 
- п.Щепкин - 11 особей;
- п. Верхнетемерницкий - 1 особь;
- п.Октябрьский - 1 особь;
- п. Темерницкий - 8 особей;
- х. Нижнетемерницкий -10 особей.

С 1 апреля 2019 года создано муниципальное казенное учреждение Щепкинского сельского поселения «Благоустройство и ЖКХ». В полномочия которого входят (финансовое обеспечение на мероприятия благоустройства   выделено 5 619,8 тыс. рублей): 
- покос сорной растительности производился во всех населенных пунктах поселения; 
- спил сухих и аварийных деревьев. Так на санитарную обработку и кронирование деревьев получено 8 разрешений, из них х.Нижнетемерницкий детская площадка, п.Октябрьский ул.Ленина; х.Нижнетемерницкий СНТ «Гайдары», СНТ«Сигнал»;
- ремонт 6 детских площадок (п.Возрожденый, п.Элитный, п.Октябрьский, п.Щепкин, КП Алексеево-Щепкин, п.Красный).

Во 2 полугодии 2022 года выполнена задача, поставленная жителями поселка Возрожденный — благоустройство прилегающей к школе территории и детской площадки.

В функции муниципального казенного учреждения Щепкинского сельского поселения «Благоустройство и ЖКХ» так же входят:
- благоустройство мест культурно-досуговых и общего пребывания;
- благоустройство территории кладбищ (расчищены новые места захоронений на кладбище в п.Щепкин, проведено благоустройство кладбища в п.Октябрьский);
- соблюдение чистоты и порядка в местах отдыха, парках и скверах поселения, совместно с ЕДДС плановые палы камыша и сухостоя, в том числе в п.Октябрьский на территории кладбища от пруда и до ул. Ленина и другие;
- демонтаж незаконные рекламных конструкций на территориях поселения;
- патрульная уборка территории поселения.


В сентябре 2022 года был организован и проведен месячник «Чистый двор — чистая совесть»,  с марта по апрель 2022 года на территории поселения проводилась акция «Чистые пятницы» по благоустройству территории школ, детских садов, парков, детских площадок, территории будущего детского сада п.Темерницкий по ул.Спортивной, территории сельских домов культуры.

В сентябре совместно с жителями, депутатами, работниками культуры, социальными работниками, сотрудниками образовательных учреждений поселения проведена акция День древонасаждений и  Общероссийский субботник (п.Октябрьский аллея парка по ул.Советской -  15 штук; п.Щепкин мемориал Победы по ул.Строителей — 50 штук; п.Красный аллея ул.Толстого, ул.Восточная — 32 шт.; п.Элитный аллея ул.Центральной — 11 шт.; п. Возрожденный территория школы ул.Школьная — 11 шт.).
Особое внимание уделяется содержанию памятников, посвященных событиям Великой Отечественной войны. На территории ЩСП имеется 5 памятников. В 1 полугодии в рамках гарантийных обязательств выполнен текущий ремонт мемориала п.Щепкин, братской могилы и памятника в п.Октябрьский, в п.Возрожденный ремонт братской могилы осуществлялся за счет спонсорских средств ООО «Завод Террафриго». 
В 2022 году в рамках Губернаторского проекта «Сделаем Вместе» по инициативе жителей поселка был реализован проект: Благоустройство сквера в п.Возрожденный по ул.Школьная. Было установлено 15 лавочек, 15 урн и уложено 730 кв.м тротуарной дорожки с учетом установки спортивной и игровой площадки в 2023 году.
В сентябре 2022 года в п.Щепкин была построена многофункциональная спортивная площадка площадью 968 кв.м. полностью огороженная забором высотой 4 метра, установлено освещение. В 2023 году планируется оснащение данной площадки для футбола, баскетбола и волейбола а также укладка резинового покрытия.
В период с 1-30 декабря 2022 года жители поселения активно приняли участие во Всероссийском Эко-марафоне ПЕРЕРАБОТКА под девизом: "Сдай макулатуру - спаси дерево!" Участниками акции стали предприятия,  образовательные организации, общественные объединения. 
Вопросы ЧС

На территории Щепкинского сельского поселения создана и функционирует Добровольная пожарная дружина, в которую входит 25 человек. Все добровольные пожарные застрахованы и обучены. Представители добровольной пожарной дружины, а также представители казачества  проводят ежедневное патрулирование территорий поселения, направленное на соблюдение требований пожарной безопасности жителями поселения.
На территории Щепкинского сельского поселения за 2022 год зарегистрировано 37 возгораний, из них 4 ландшафтных, 14 горение мусора, 19                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               бытовых. Составлено 18 протоколов об административных правонарушениях.
С руководителями предприятий, организаций, учреждений, главами крестьянско-фермерских хозяйств, жителями поселения проводятся разъяснительные беседы по вопросам пожарной безопасности. 
Проводится  информирование населения о мерах и требованиях пожарной безопасности, посредством социальных сетей, собраний и размещения наглядной агитации. Постоянно проводится работа с гражданами из неблагополучных семей.
За  2022 год за счет средств местного бюджета израсходовано на мероприятия по обеспечению первичных мер пожарной безопасности 88,7                     тыс. рублей.

Для оповещения населения на территории поселения установлено 6 электросирен.
По водным объектам в поселении проводятся рейды, направленные на  разъяснительную работу с населением, о безопасном отдыхе на водных объектах как во время купального сезона, так и в ледостав, вручаются памятки. На территории поселения находится 6 водных объектов, из них 5 несанкционированных. 

На территории Щепкинского сельского поселения имеется 80 многоквартирных домов. За период октябрь - декабрь 2022 был проведён мониторинг заглубленных помещений подземного пространства на предмет укрытия населения на момент чрезвычайных ситуаций:
- 17 домов не имеют заглубленные помещения;
- 22 помещения нельзя использовать в качестве укрытия населения;
- 41 помещения могут быть использованы в качестве укрытия населения;
из которых:
- 37 помещений требуют полного оборудования для использования ( туалетные комнаты, лежачие и сидячие места;
- 4 помещения полностью оборудованы.

На социально значимых объектах имеются 4 подвальных помещения п.Октябрьский и п. Щепкин.
Заглубленные помещения МКД в количестве 41, которые могут быть использованы, могут разместить 33170 человек (с учётом 0,6 кв.м. на одного человека).
Заглубленные помещения социально значимых объекта могут разместить 1500 человек, все заглубленные помещения МКД и социально значимых объектов смогут принять население Щепкинского сельского поселения, расположенные в п.Темерницкий, п. Верхнетемерницкий, п. Октябрьский.

За период октябрь-ноябрь 2022 года, совместно с руководителями управляющих компаний и руководителями социально значимых объектов были проведены обследования заглубленных помещений, выданы предписания  по выполнению методических рекомендаций по использованию заглубленных помещений подземного пространства, а также информационный материал для доведения до сведения населения.

Информирование населения по вопросам Гражданской Обороны провели посредством соцсетей, с размещением наглядной агитации. 
Для оповещения населения на территории поселения установлено 6 дистанционных электросирен: п. Щепкин, п. Октябрьский, п. Красный, п.Темерницкий, п. Элитный, п. Верхнетемерницкий и 3 сирены с запуском путём передачи СМС сообщения: 
- п. Щепкин - на здании Администрации Щепкинского сельского поселения;
-  п. Щепкин - на здании детского сада;
- п. Возрождённый - на здании школы.
    09.11.2022 года проводились командно-штабные учения по выполнению практических мероприятий ГО органами местного самоуправления и организациями в принятии решений по защите населения, в условиях быстроизменяющейся обстановки с учётом современных угроз и опасностей, во время которых была проведена проверка работоспособности систем оповещения. Также в рамках информирования населения было проведено занятие в УКП Администрации Щепкинского сельского поселения по вопросу эвакуации населения. В ходе учений проведена техническая проверка системы оповещения с включением электросирен и передачей речевого сообщения, а также  учебная тренировка по эвакуации воспитанников и сотрудников в заглубленное помещение подземного пространства в детском саду «Малыш №8» под руководством заведующей Саркисян Р. Р.
На постоянной основе проводятся мероприятия и акции «День без автомобиля», часы безопасности, декада «Зимняя дорога», правила поведения при ГО и ЧС, при обстреле, правила поведения во время пожара, правила безопасности на льду, беседа на тему: «Безопасность детей зимой».
Земельно-имущественные и архитектурно-градостроительные отношения

На территории Щепкинского сельского поселения за второе полугодие 2022 года выдано 304 уведомления о начале строительства индивидуальных жилых домов; 45  разрешений на строительство включая: 5  4-хэтажных двухсекционных многоквартирных жилых дома в ЖК «Дмитровград» п. Темерницкий,  общая  площадью каждого дома 3542 кв.м., в каждом доме по 40 квартир; 10 блокированных жилых домов, состоящих из 2-х, 4-х  и 6-ти блоков, общей площадью 5540кв.м; различные объекты нежилого назначения: склады, общей площадью 7595 кв.м.; магазины, общей площадью 3100 кв.м.; 2  автосервиса, автомойка, объекты придорожного сервиса (гаражи).
       В декабре 2022 года выдано разрешение на строительство школы на 1000 мест в п. Темерницкий. 
         Введено в эксплуатацию: здание дошкольного образовательного учреждения на 220 мест в п. Темерницкий; 152 объекта индивидуального жилищного строительства, общей площадью 21420 кв.м; 3 объекта торгового назначения  общей площадью 2519 кв.м; 5 многоквартирных жилых домов, в том числе: 17-ти этажный многоквартирный жилой дом в ЖК «Норд» в п. Верхнетемерницкий, общей площадью 13170 кв.м, состоящий из 170 квартир; 4 4-хэтажных двухсекционных  многоквартирных жилых домов в ЖК «Дмитровград» в п.Темерницкий (в котором вручены ключи от квартир детям категории сирот),  общей площадью 13328 кв.м,  общее количество квартир-176; 5 блокированных жилых домов, общей площадью 3109 кв.м в п. Темерницкий; 16 объектов промышленного назначения- склады, общей площадью 17910 кв.м.; 2 объекта придорожного сервиса (гаражи), общей площадью 820 кв.м.

Управлением образования Администрации Аксайского района заключен контракт на проведение капитального ремонта школы поселка Октябрьский. Подрядная организация уже начала подготовительные работы к проведению ремонта. В ходе  обновления образовательного учреждения  планируется полностью заменить коммуникации, кровлю, утеплить фасад здания, заменить окна и двери, выполнить внутреннюю отделку помещения, а также провести благоустройство территории. На эти цели из областного бюджета будет направлено свыше 355 млн рублей. Завершить работы планируется в апреле 2025 года.

За 2022 год по заявлениям граждан было выдано 5 актов освидетельствования проведения основных работ по строительству индивидуальных жилых домов для получения государственной поддержки  по программе «Материнский капитал». 
       
За год по заявлениям граждан было выдано 138  градостроительных планов  земельных участков.
    По услуге предоставляемой гражданам «Признание жилого помещения пригодным (непригодным) для проживания, многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции, садового дома жилым домом и жилого дома садовым» был осуществлен перевод 9 домов из садовых в жилые.
     В рамках муниципальной услуги «Присвоение и изменения адресов на территории Щепкинского сельского поселения» было присвоено 879 адресов жилым домам и земельным участкам. Посредством этой услуги идет пополнение, а также корректировка Федеральной информационной адресной системы (ФИАС). Данная услуга доступна на портале Госуслуг. 
       Основные виды муниципальных услуг доступны  гражданам посредством Портала государственных услуг. Такой вид предоставления услуг сокращает сроки выполнения и получения услуг, а также доступен всем гражданам, имеющим Личный кабинет на Портале Госуслуг.
    Постоянно ведется работа по выявлению и пресечению самовольного строительства на территории Щепкинского сельского поселения. Ведется работа по привлечению инвесторов на территорию Щепкинского                                                                               сельского поселения. 
     С 11.03.2022 постановлением Правительства Российской Федерации от 10.03.02022 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля» установлен мораторий на проведение в 2022 году плановых и внеплановых  контрольных (надзорных) в сфере муниципального земельного контроля. 

В соответствии с вышеуказанным постановлением рамках муниципального земельного контроля была  проведена работа на земельных участках сельхозназначения. Проводились постоянные рейдовые осмотры на территории поселения, в том числе по садоводческим некоммерческим товариществам. Проведена работа с собственниками, составлено 18 протоколов по нерациональному использованию земель сельхозназначения, штрафы на сумму  всего за год составили  47 000 рублей. 

Проведена работа с арендатором  земель сельхозназначения площадью 113 га АО «Аксайская Нива». В результате принятых мер ликвидированы свалочные очаги на огромных площадях, на старых выработанных карьерах проведена рекультивация земель.

Составлены протоколы за устройство мусорной свалки на карьере в границах п.Октябрьский, выносу грязи на дорожное полотно и работе в ночное время, материалы переданы в прокуратуру Аксайского района, Министерство природных ресурсов Ростовской области, Административную инспекцию Ростовской области.

На постоянной основе организована работа по предотвращению несанкционированной торговли на территории Щепкинского сельского поселения, в результате проведенной детальности за год  составлено 17 протоколов на сумму  51 000 рублей.

Для организации законной торговли сельхозпродукции открыта новая ярмарка в п.Верхнетемерницкий по ул.Обсерваторная, а также внесены в постановление Аксайского района 6 земельных участка под нестационарные торговые объекты. В декабре были организованы елочные базары на территории поселения.

По вопросам нецелевого использования земель:
-направлены 5 предостережений собственникам;
-проведено 5 консультирований и 1 профилактический визит.

В результате работы, проведенной в отношении собственников, использующих земли ИЖС под коммерческую деятельность, 3 собственника на 4-х земельных участках привели вид разрешенного использования в соответствие с фактическим использованием, с остальными нарушителями работа продолжается.

На 31.12.2022 г. в муниципальной собственности Щепкинского сельского поселения   находится:
      - 247  объектов  недвижимого имущества :  5 – нежилого назначения, 98  земельных участков,  144  объекта  коммунальной инфраструктуры (газопроводы, линии освещения и электроснабжения);
     - 408 объектов движимого имущества: транспортные средства, оргтехнику, офисную мебель, оснащение детских и спортивных площадок, системы видеонаблюдения и другое.
         Проводилась работа по выявлению и оформлению бесхозяйного имущества на территории Щепкинского сельского поселения. В муниципальную собственность муниципального образования «Щепкинское сельское поселение» в 2022г.  зарегистрированы:
    - 6 гидротехнических  сооружений,  находящихся на территории Щепкинского сельского поселения, которые включены в  Прогнозный  план приватизации на 2023 год для   продажи на электроном аукционе. Ожидаемые поступления в бюджет составляют – 1 492,5   рублей.
       Ведется активная работа по  оформлению   в муниципальную собственность   бесхозных электролиний и   трансформаторной подстанции в п. Огородный. 
       В рамках заключенных муниципальных контрактов от 13.01.2022г. № 007-22 и от 14.03.2022г. № 063-22 на территории Щепкинского сельского поселения проведена инвентаризация и паспортизация газопроводов и сооружений газового комплекса, находящихся на балансе Администрации Щепкинского сельского поселения. Стоимость изготовления технической документации для оформления права собственности на бесхозяйные газопроводы, по данным ООО «БТИ» Аксайского района, составляет 645,7  тыс. руб. В 2023г. будет проведена процедура оформления   данных объектов.

Администрацией Щепкинского сельского поселения проводился открытый электронный аукцион по продаже движимого имущества, включенного в план приватизации на 2022 год: автомобиль CHEVROLET NIVA 212300-55, трактор колесный ХТЗ -150К-09, ПУМ -1,02  на базе трактора «Беларусь — 82,1».
       По результатам аукционных торгов продан:  ПУМ -1,02  на базе трактора «Беларусь — 82,1», пополнен бюджет в размере - 972 800 рублей. 
Культура
На решение проблем организации досуга населения и приобщения жителей к творчеству, в поселении  направлена работа сельских домов культуры, которые осуществляют свою деятельность согласно разработанной  программы  «Развитие культуры» Щепкинского сельского поселения в соответствии  с муниципальным заданием. 
 СДК  п. Октябрьский

За второе полугодие творческими коллективами было проведено 116 культурно-массовых мероприятий. На базе СДК работает 17 культурно-досуговых формирований, из которых 11 формирований самодеятельного народного творчества и 6 любительских объединений. Количество участников в культурно-досуговых формированиях составляет 356 человек.

Активно развивается казачий коллектив «Дети Дона», пополнился состав участников до 25 человек в возрасте от 5 до 14 лет.  В течении отчетного периода он принял участие в III Международном многожанровом фестивале творческого конкурса «Эхо войны», награжден Дипломом Лауреата II степени за исполнение номера «Как донские казаки». 

Образцовый ансамбль танца «Радуга» под руководством Олеси Лазаревой СДК п. Октябрьский занимает лидирующее место в клубных формированиях культуры Щепкинского сельского поселения. Коллектив трудился весь год и  принять участие в очных фестивалях, где одержал победу: Международный телевизионный конкурс-фестиваль «На высокой волне», который проходил на Черноморском побережье в г. Сочи, Награжден Дипломом «Золотая Терпсихора», Дипломом Лауреата I, II степени.

С 16 по 18 августа мастера ремесленники клуба «Веретено ремёсел» СДК п.Октябрьский провели цикл обучающих этно-мастер-классов в рамках проекта «Донская кубышка – Возвращается!» на грандиозном фестивале «Таврида.АРТ». Мастерами были разработаны новые мастер-классы по изготовлению экологических предметов быта из плодов лагинарии.


8 сентября в этнопарке «Кумжа» прошел XII областной слёт работников культуры «Донские зори», посвященный 85-летию Ростовской области. В рамках работы подворья «Дон мастеровой» мастера Щепкинского сельского поселения представили свой опыт реализации проекта «Донская кубышка Возвращается» Губернатору Ростовской области Василию Голубеву. Так же площадку мастеров посетила Аксайская делегация во Главе Аксайского района Сергей Николаевич Бодряков.

В 2022 году ежегодной Губернаторской выплатой награжден мастер народной культуры Щепкинского сельского поселения традиционного гончарного ремесла Агафоновой Юлии Викторовне СДК п. Октябрьский.

По итогам заседания конкурсной комиссии министерства культуры Ростовской области по отбору лучших сельских учреждений культуры и их работников на получение денежного поощрения в номинации «Лучший работник сельского учреждения культуры» стала Костючик Нина Викторовна художественный руководитель СДК п. Октябрьский. Нина Костючик работает в доме культуры более 7 лет, за это время реализовала проекты: «Этнокультурный уголок «Ступени Истории», межнациональный телемост «Национальная кофейня», патриотический проект «А память остаётся». Под её руководство развивается детская театральная студия «Образ», молодёжный вокальный коллектив «Тузловчане», клуб пожилого возраста «ПАТРИ».  

Особое внимание уделяется проведению патриотических мероприятий в поддержку российских военных, задействованных в спецоперации на Украине. Цикл концертных программ в поддержку СВО прошли с июля по декабрь, творческие коллективы СДК п. Октябрьский провели выездные концерты, которые включают номера от вокального коллектива «Тузловчане», образцового ансамбля танца «Радуга». В период новогодних праздников творческие коллективы провели благотворительные праздники для детей и семей мобилизованных, а так же для Донского спасательного центра МЧС России, п.Ковалёвка, 
   31 августа в рамках проекта «Межнациональная кофейня», впервые в Щепкинском сельском поселении прошёл кыргызский этнокультурный праздник. Жителей встречала величавая гостеприимная юрта, национальная кухня и праздничный концерт.
      При каждом доме культуры в Щепкинском сельском поселении работают волонтерские клубы «Бумеранг добра». Ребята принимают активное участие в мероприятиях проводимых в поселении. Куратором данного направления в Щепкинском сельском поселении с декабря 2022 года назначили Зеленскую Ирину Николаевну.  С 23 августа по 5 сентября волонтеры организовали ЗООАкцию «Лучший друг человека», посвященная Дню Добрых дел. На базе сельских домов культуры были созданы пункты приема кормов, круп (рис, гречка, овсянка, ячневая) для бездомных собак, которые содержатся в приюте «Сохраняя жизни» п. Красный в Щепкинском сельском поселении. За весь период волонтерами было собрано 60 кг крупы. 6 сентября волонтёры передали в приют гуманитарный сбор, так же волонтеры посетили приют и обсудили дальнейшее сотрудничество с организацией. 
СДК п. Красный           

За отчетный период творческим коллективом было проведено 85 мероприятий. Работает 10 культурно-досуговых формирований, из которых 5 формирования самодеятельно народного творчества и 5 любительских объединения. Количество участников в культурно-досуговых формированиях составляет 200 человек.

Народный вокальный ансамбль «Зорюшка» руководитель Игорь Ильинский СДК п. Красный эффективно ведет активную работу и принимают участие в мероприятиях: в районном фольклорном онлайн фестивале «Играет песня над Доном», в областном фестивале казачьего фольклора «Нет вольнее Дона Тихого» отмечены Благодарностью, в онлайн всероссийском конкурсе Таланты России» отмечены Дипломом Лауреата II степени.  

Активно продолжает развиваться ансамбль эстрадного танца «Гармония» под руководством молодого специалиста Дарьи Лазаревой. Мероприятия проводятся согласно перспективному плану.

В этом году Игорь Ильинский был награжден ежегодной разовой Губернаторской выплатой в номинации мастер сцены!

Театральная студия «Бенефист» руководитель Раиса Фроленко СДК п.Красный провел театральное турне по всем сельским домам культуры Щепкинского сельского поселения со спектаклем «Бабоньки» о судьбе женщин-колхозниц в годы войны. 
СДК п. Щепкин
    За отчетный период творческим коллективом дома культуры было проведено 83 мероприятия. На базе СДК работает 11 культурно-досуговых формирований, из которых 7 формирования самодеятельно народного творчества и 4 любительских объединения. Количество участников в культурно-досуговых формированиях составляет 234 человек. Среди коллективов самодеятельно народного творчества более 20 лет развивается народный вокальный ансамбль «Надежда», активный участник фестивалей: в ст. Старочеркасской на ежегодном областном фестивале «Играет песня над Доном». Вокальный коллектив «Верьяна» награждена Дипломом Лауреата I степени во всероссийском фестивале-конкурсе «Донские просторы», театральная студия «Репарка» отмечена дипломом Лауреата 1 степени в Международном грантовом конкурсе искусств «Талантия 2022» и т.д. 

13 августа в поселке Щепкин в рамках празднования Дня физкультурника состоялся Всероссийский отборочный этап по силовому экстриму «Самый сильный на селе». Программа проходила в два этапа: концерт, награждение благодарственными письмами главой Администрации Щепкинского сельского поселения и спортивные соревнования.

10 сентября на базе СДК п. Щепкин был запущен патриотический проект «ZOV в поддержку наших!» под руководством Ангелины Подкопаевой, направленный на взаимодействие с общественностью и оказание адресной помощи бойцам на передовую. Патриотический проект активно развивается при поддержки Администрацией Щепкинского сельского поселения, вся гуманитарная помощь, отправляется в 202 стрелковый полк, 102 и 103 мотострелковые полки 150 дивизии.
СДК п. Элитный

За период проведено 71 мероприятий. Работает 8 культурно-досуговых формирований, из которых 4 формирования самодеятельно народного творчества и 4 любительских объединения. Количество участников в культурно-досуговых формированиях составляет 187 человека. 
        4 ноября в районном фестивале национальных культур, посвященный Дню народного единства творческая коллектив представил национальную культуру и быт чеченского народа. Визитной карточкой стал хореографический ансамбль «НАИРИ», руководитель Ольга Канашян СДК п.Элитный, украсили национальный уголок танцевальным номером и раскрыл чеченскую культурную среду и особенностей этикета. 

На базе СДК создан волонтерский клуб «Бумеранг добра», в рамках которого в течении года проходят различные акции помощи жителям поселка. Раз в месяц проводится десант помощи пожилым людям, волонтеры помогают по уборке дома и двора. А так же проводят час «Душевного разговора», где дети и подростки делятся с пожилыми общением и своим вниманием.

С 15 по 23 декабря в СДК п. Элитный прошла Акция «Поздравь солдата с Новым годом!». Сделать своими руками новогодние открытки и написать тёплые пожелания для наших защитников можно в рамках акции «Поздравь солдата с Новым годом!». Первыми в новогодней акции приняли участие дети и подростки изостудии «Колорит», а так же волонтеры СДК п. Элитный. Более 50 писем  и открыток было передано в военный госпиталь г. Ростова-на-Дону.

В преддверии Нового года в СДК п. Элитный был установлен мультимедийный проектор и экран для проведение видео уроков и презентаций. В приобретении которого активно приняли участие МБУК ЩСП «Октябрьский СДК», депутат Собрания депутатов Щепкинского сельского поселения Кочнева Елена Николаевна и Администрация поселения.
СДК п. Темерницкий

Проведено 57 мероприятий. На базе СДК работает 7 культурно-досуговых формирований, из которых 3 формирования самодеятельно народного творчества и 4 любительских объединения. Количество участников в культурно-досуговых формированиях составляет 163 человек. 

На базе СДК п. Темерницкий активно развивается хореографический коллектив «Корпорацию ДЕТИ», за прошедший год совместно с родителями были пошиты костюмы для номеров «Дети 90-х», «Ярым Оком», «Российский флэш-моб», «Русские узоры». В этом году коллектив стал участником VI международного фестиваля искусства народов Азии отмечены Дипломом участника.   

 
    Творческий коллектив стал активным участником и организатором мастер-классов во Всероссийской акции «Ночь в музее» в Аксайском военно-историческом музее «Таможенная застава». Особое внимание уделяется проведению патриотических акций «Zа наших!» в поддержку российских военных, задействованных в спецоперации на Украине. Ежемесячно проводятся акции поддержке здорового образа жизни: раздача буклетов, ЗОЖ-челенджи. Все мероприятия проводятся согласно перспективному плану и обязательно публикуются на социальных страницах Культура ЩСП, на официальном сайте учреждения.
Социальные вопросы

На территории Щепкинского поселения  работает 2 отделения социального обслуживания  граждан пожилого возраста и инвалидов  на дому. Всего на обслуживании находится 210 человек. Социальные работники принимают активное участие во всех мероприятиях, проводимых в Щепкинском сельском поселении, в субботниках, акциях. Неоценимую помощь работники  социального обслуживания  граждан пожилого возраста и инвалидов  оказывают в проведении праздников:  День пожилого человека, в декаде инвалидов.

Предприятия и индивидуальные предприниматели, осуществляющие деятельность на территории поселения оказывают спонсорскую помощь в подписке на газету «Победа» для ветеранов, тружеников тыла, вдов.
В Щепкинском сельском поселении более 85 человек разновозрастной категории являются волонтерами поселения. Работники-волонтеры Администрации ЩСП награждены поздравительным письмом Губернатора  Голубева В.Ю. в Международный день волонтера. Работники культуры приняли участие в итоговом слете волонтеров культуры Ростовской области под названием «Культурный вечер». На слете наградили лучших добровольцев в сфере культуры: тех, кто принимал участие в восстановительных работах на фонтане «Лиры», проведении квест-экскурсий по Ростовской области, обеспечивал сопровождение культурных мероприятий, представлял Ростовскую область на Всероссийских форумах. Заместителя директора Октябрьского сельского дома культуры Валентина Костючик награждена благодарностью за вклад в развитие сообщества регионального отделения Всероссийского общественного движения «Волонтеры культуры» в Ростовской области.
При администрации Щепкинского сельского поселения работает Совет профилактики, который создан  для решения сложных спорных вопросов, затрагивающих права и законные интересы несовершеннолетних,  проводит профилактическую работу с подростками и родителями из  неблагополучных семей  и  семей «группы риска». С родителями,  не выполняющими свои обязанности по воспитанию и содержанию детей, ведутся профилактические беседы, они предупреждаются об ответственности, которую несут за жизнь детей. 
Неблагополучные семьи выявляются совместно со здравоохранением, ПДН. образовательными учреждениями, органами опеки. При необходимости решается вопрос  о постановке семьи на учет как «социально-опасная». В настоящее время  в банке данных как «социально-опасная» семья состоит 3 семьи. Так же семьи, где родители склонны к чрезмерному употреблению алкоголя, либо попали в трудную жизненную ситуацию, находятся на постоянном на контроле.   
Администрация помогает таким семьям в оформлении адресной помощи, детских пособий, регистрации по месту жительства и др., а так же оказывает всевозможную материальную помощь за счет спонсорских средств. 
Силами сотрудников Администрации ЩСП и волонтеров была организована работа по социальному и правовому сопровождению переселенцев. С 23 по 27 сентября среди вынужденных переселенцев жителей ЛНР и ДНР  была организована информационная работа  по участию в референдуме о вхождении освобожденных территорий в состав России.
С целью укрепления здоровья и привлечения населения к систематическим занятиям физической культуры и спортом 13 августа состоялся отборочный этап Всероссийского турнира по силовому экстриму «Самый сильный на селе». Мероприятие осуществлялось в рамках госпрограммы «Комплексное развитие сельских территорий» при поддержке Министерства сельского хозяйства Российской Федерации совместно с общероссийской физкультурно-спортивной общественной организацией «Федерация силового экстрима России». Организаторами соревнований стали администрация Щепкинского сельского поселения, дом культуры посёлка Щепкин, Ростовское региональное отделение «Здоровое Отечество», Ростовская региональная общественная организация «Свобода» и спортивный клуб Panda Strong. На соревнованиях, которые прошли в поселке Щепкин, встретились самые сильные тяжелоатлеты-любители Ростовской области. 
Победителями в личном зачете стали отец и дочь Трикоз Евгений и Цветана. Они примут участие в финале соревнований «Самый сильный на селе», которые пройдут в Москве.
Команда Щепкинского сельского поселения ежегодно принимает активное участие в муниципальном этапе Спартакиады Дона в разных видах спорта и заняла 4 место среди команд сельских поселений. В рамках муниципального этапа «Спартакиада Дона 2022» команды по женскому волейболу, рыболовному спорту и фланкировке казачьей шашкой заняли 2 место. Команды по армрестлингу, уличному баскетболу, перетягиванию каната и выполнению норм ГТО заняли 3 место среди команд поселений.
Спортсмены Щепкинского сельского поселения в составе команды Аксайского района стали призерами зонального этапа «Спартакиады Дона-2022» по следующему виду спорта - ГТО - 1 место  (Евгений Камфарин, Андрей Лепихов,  Евгения Зотова)

Сегодня наша страна переживает непростой период: это и экономические санкции, и специальная военная операция. Мы все понимаем, что это вынужденная ситуация, которая связана с теми вызовами, с которыми пришлось столкнуться нашей стране, когда появилась реальная угроза суверенности нашего государства. Но жизнь не стоит на месте, и пока наши военнослужащие сражаются, мы должны сделать все возможное, чтобы обеспечить стабильную и спокойную жизнь дома из родных и близких. 

Администрацией Щепкинского сельского поселения ведется работа по оказанию помощи семьям мобилизованных: правовые и социальные консультации, оказание моральной поддержки, выяснение  потребностей и организация  помощи.

У из семей мобилизованного, проживающей  в СНТ «Содружество» возникла проблема в  подключении газа,  приобретении детской зимней одежды и обуви. Председатель Собрания депутатов Щепкинского сельского поселения Алексаньян Т.В. оказал необходимую помощь.

Помощь солдатским семьям оказали неравнодушные жители Щепкинского сельского поселения, а так же депутаты Щепкинского сельского поселения: Анисимов А.Н., Зотова Е.Г., Подкопаева А.Ю., Грибов Р.С., Казак С.Д. и  Попкова Т.А. Каждый из них в трудную минуту протянул руку помощи своим согражданам. 
С целью организации сбора помощи и средств на закупку необходимых вещей, спецоборудования, средств связи и видеонаблюдения для солдат  в 2022 году  создан Добровольный благотворительный фонд «ZOV в поддержку наших!» на базе Администрации и клубов поселения. Неравнодушные жители поселения приняли участие в сборе помощи. К Новому году фонд «ZOV в поддержку наших!» доставил помощь в полки, полностью состоящие из мобилизованных граждан Ростовской области и Щепкинского сельского поселения в том числе.
Через фонд поддержку солдатам оказали Сергей Семенович и Карина Юрьевна Сагамоновы (ООО «Лабораторные технологии», Центр репродукции человека и ЭКО и аптека «Лекаръ»). Активное посредничество в работе фонда оказывает депутат Заксобрания Ростовской области Максим Гелас, который три месяца провел в зоне СВО, на территории Луганской народной республики.
Отдельного внимания заслуживают коммерческие предприятия, организации и предприниматели Щепкинского сельского поселения, оказавшие финансовую поддержку российской армии: ООО «Темерницкий лес»; ООО «Европолимер-Трейдинг»; ООО «Дельта-Пласт»; ООО «Ростов Строй Керамика»; ООО «Завод Террафриго»; ООО«Южно-федеральная управляющая компания»; ООО «Газнефть»; ООО «Метан Инвест»; ООО «Ростовский трубный завод»; ООО «Меркурий»; ООО «Гига»; ООО «РусДар»; ООО «Теплоцель»; ТЦ «ГАРАНТ»; УК «Ореховая роща»; ИП Полянский А.П.; Безотосный Игорь Александрович; Куртоглян Артур Александрович; Кочиев Алан Феликсович; Тарасов Саркис Сергеевич.
В рамках патриотического воспитания Администрация Щепкинского сельского поселения совместно с МБОУ Октябрьская СОШ, учреждениями культуры и библиотеками поддержали масштабный проект Минпросвещения России «Разговоры о важном». С 1 сентября 2022 года проводились внеурочные занятия, посвященные самым различным темам, волнующим современных ребят. Центральными темами «Разговоров о важном» стали патриотизм и гражданское воспитание, историческое просвещение, нравственность, экология и др. Самыми значимыми стали мероприятия, проходящие в поддержку военнослужащих, участвующих в специальной военной операции (встречи с участниками СВО, патриотические акции, митинги, сборы гуманитарной помощи, агитбригады и концерты для участников СВО).
Информационная открытость, предоставление услуг в электронно-цифровом формате и работа с обращениями граждан

Администрация Щепкиснкого сельского поселения предоставляет 16 электронно-цифровых услуг 
Основные виды муниципальных услуг доступны  и предоставляется Администрацией ЩСП в дистанционном формате, т.е не выходя из дома в короткий срок любой житель поселения может получить услугу через Личный кабинет на Портале Госуслуг.
На платформе Государственная автоматизированная информационная система «Управление»  представлен Мониторинг государственных (муниципальных услуг), в соответствии с ним представлено услуг гражданам за 2  полугодие 2022 года.
	Наименование услуги
	Предоставлена услуга физическим и юридическим лицам

	Выдача разрешений на строительство (в том числе внесение изменений в разрешение на строительство и продление срока действия разрешения на строительство)
	208

	Перевод жилого помещения в нежилое помещение и нежилое помещение в жилое помещение
	3

	Подготовка и проведение торгов по продаже муниципального имущества, находящегося в муниципальной собственности Щепкинского сельского поселения
	6

	Постановка на учет граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма
	16

	Предоставление разрешение на ввод объекта в эксплуатацию
	25

	Прекращение права постоянного (бессрочного) пользования земельным участком или права пожизненного наследуемого владения земельным участком
	9

	Присвоение, изменение и аннулирование адресов объекта адресации
	255


Работа с обращениями граждан через электронные платформы:
1. Единое окно цифровой обратной связи по разных категориям обращений специалистами Администрации ЩСП было подано гражданами через портал Госуслуги и исполнено 113 обращений. 
2. Через Платформу государственных сервисов (ПГС) за 2022 год отработано 226 заявлений на предоставление услуг, в том числе за 2 полугодие 2022 года - 59 заявлений, из них услуга ГПЗУ - 17 заявлений, адресация  - 24 заявлений, проведение земельных работ - 1 заявление, перевод жилого помещения в нежилое - 1 заявление, снос здания — 16 заявления.

Администрация Щепкинского сельского поселение  работает в направлении информационной открытости, постоянно ведется и пополняется информацией сайт ЩСП. Администрация ЩСП работает в системе госпаблики, организован телеграмм-каналы Администрации Щепкинского сельского поселения t.me/admshsp2022 с функцией обратной связи, Shepkino news t.me/shepkino_news, МКУ «Благоустройство», а так же социальных сетях Одноклассники и Вконтакте.

Одним из важнейших направлений в работе Администрации Щепкинского сельского поселения является решение личных вопросов граждан. За отчетный период поступило: 217 обращений граждан. Основным содержанием обращений граждан поступивших за второе полугодие 2022 год являлось следующее: проблемы с электроснабжением и водоснабжением, вывоз твердых бытовых отходов, отлов бродячих собак, эксплуатация и строительство асфальто-бетонных дорог. 

За 2022 год сотрудниками Администрации ЩСП отработано и выдано 334 справки, в том числе за период 2 полугодие 2022 года гражданам выдано  265 справок, из них:
- на захоронение — 51 справки,
- на проведение земляных работ — 26 справки,
- на отсутствие газификации — 188 справки.

7 и 8 ноября в п.Щепкин и п. Темерницкий состоялись заседания информационных групп Администрации Аксайского района, на которых поднимались вопросы ЖКХ, транспорта и дорожного хозяйства, встреча прошла в формате вопрос-ответ. 
Воинский учет граждан

Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в вооруженные силы Российской Федерации в администрации поселения организован и ведется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральными законами Российской Федерации и иными нормативными правовыми актами, регламентирующими вышеуказанную деятельность. На воинском учете, по состоянию на 31.12.2022 года, состоит на первичном воинском учете 2719 человек, в том числе: 158 граждан, подлежащих первоначальной постановке на воинский учет, офицеров запаса — 270 человека. 

В отчетный период поставлено на воинский учет - 292 человека, снято с воинского учета — 181 человек.

На территории Щепкинского сельского поселения  ведется постоянное взаимодействие с организациями по ведению воинского учета. В отчетный период проведено 10 проверок состояния воинского учета в организациях и 31 сверка документов первичного воинского учета организаций с документами Администрации Щепкинского сельского поселения. 

За территорией Щепкинского сельского поселения закреплены 3 уполномоченных участковых полиции отдела МВД по Аксайскому району:

Лазарев Сергей Дмитриевич - старший участковый уполномоченный полиции отдела МВД по Аксайскому району, майор полиции, тел.8-999-471-10-51

Ягнюк Александр Александрович - участковый уполномоченный полиции отдела МВД по Аксайскому району, старший лейтенант,  тел.8-999-471-08-34.

Сайпудинов Саидбек Магомедович - участковый уполномоченный полиции отдела МВД по Аксайскому району, лейтенант,  тел.8-928-159-07-48.

Часы приема: понедельник, среда с 17-00 до 19-00, суббота с 9-00 до 11-00.
