
Статья 15. Инфраструктура поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства
1. Инфраструктурой поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства является система коммерческих и некоммерческих организаций, которые создаются, осуществляют свою деятельность или привлекаются в качестве поставщиков (исполнителей, подрядчиков) для осуществления закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд при реализации государственных программ (подпрограмм) Российской Федерации, государственных программ (подпрограмм) субъектов Российской Федерации, муниципальных программ (подпрограмм), обеспечивающих условия для создания субъектов малого и среднего предпринимательства, и для оказания им поддержки.[bookmark: dst100151][bookmark: dst100240][bookmark: dst100262]

(в ред. Федеральных законов от 28.12.2013 N 396-ФЗ, от 29.06.2015 N 156-ФЗ)
(см. текст в предыдущей редакции)
2. Инфраструктура поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства включает в себя также:[bookmark: dst2][bookmark: dst100152][bookmark: dst100232][bookmark: dst100263][bookmark: dst75][bookmark: dst177][bookmark: dst244][bookmark: dst253][bookmark: dst309][bookmark: dst442]

[bookmark: dst443]1) центры и агентства по развитию предпринимательства;
[bookmark: dst444]2) государственные и муниципальные фонды поддержки предпринимательства;
[bookmark: dst445]3) региональные гарантийные организации;
[bookmark: dst446]4) акционерные инвестиционные фонды и закрытые паевые инвестиционные фонды, привлекающие инвестиции для субъектов малого и среднего предпринимательства;
[bookmark: dst447]5) технопарки;
[bookmark: dst448]6) инновационно-технологические центры;
[bookmark: dst449]7) бизнес-парки и организации, осуществляющие управление бизнес-парками;
[bookmark: dst450]8) бизнес-инкубаторы;
[bookmark: dst451]9) палаты и центры ремесел;
[bookmark: dst452]10) центры поддержки субподряда;
[bookmark: dst453]11) маркетинговые и учебно-деловые центры;
[bookmark: dst454]12) центры поддержки экспорта;
[bookmark: dst455]13) лизинговые компании;
[bookmark: dst456]14) консультационные центры;
[bookmark: dst457]15) индустриальные (промышленные) парки и управляющие компании индустриальных (промышленных) парков;
[bookmark: dst458]16) промышленные технопарки и управляющие компании промышленных технопарков;
[bookmark: dst459]17) центры коммерциализации технологий;
[bookmark: dst460]18) центры коллективного доступа к высокотехнологичному оборудованию;
[bookmark: dst461]19) инжиниринговые центры;
[bookmark: dst462]20) центры прототипирования и промышленного дизайна;
[bookmark: dst463]21) центры трансфера технологий;
[bookmark: dst464]22) центры кластерного развития;
[bookmark: dst465]23) государственные фонды поддержки научной, научно-технической, инновационной деятельности, осуществляющие деятельность в соответствии с законодательством Российской Федерации;
[bookmark: dst466]24) микрофинансовые организации, предоставляющие микрозаймы субъектам малого и среднего предпринимательства и (или) организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства (далее - микрофинансовые организации предпринимательского финансирования);
[bookmark: dst467]25) центры инноваций социальной сферы;
[bookmark: dst468]26) центры сертификации, стандартизации и испытаний;
[bookmark: dst469]27) центры поддержки народных художественных промыслов;
[bookmark: dst470]28) центры развития сельского и экологического туризма;
[bookmark: dst471]29) многофункциональные центры предоставления государственных и муниципальных услуг, предоставляющие услуги субъектам малого и среднего предпринимательства;
[bookmark: dst472]30) торгово-промышленные палаты;
[bookmark: dst473]31) центры компетенций в сфере сельскохозяйственной кооперации и поддержки фермеров;
[bookmark: dst474]32) иные организации.
(часть 2 в ред. Федерального закона от 10.07.2023 N 291-ФЗ)
(см. текст в предыдущей редакции)
[bookmark: dst100153][bookmark: dst26][bookmark: dst100264][bookmark: dst76]3. Требования к организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, устанавливаются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере развития предпринимательской деятельности, в том числе среднего и малого бизнеса, органами государственной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления при реализации соответственно государственных программ (подпрограмм) Российской Федерации, государственных программ (подпрограмм) субъектов Российской Федерации, муниципальных программ (подпрограмм), если иное не установлено настоящим Федеральным законом.

(в ред. Федеральных законов от 02.07.2013 N 144-ФЗ, от 29.06.2015 N 156-ФЗ, от 03.07.2016 N 265-ФЗ)
(см. текст в предыдущей редакции)
[bookmark: dst475]3.1. Критерии, которым должны соответствовать микрофинансовые организации предпринимательского финансирования, устанавливаются нормативным актом Центрального банка Российской Федерации по согласованию с федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере развития предпринимательской деятельности, в том числе среднего и малого бизнеса.
(часть 3.1 введена Федеральным законом от 10.07.2023 N 291-ФЗ)
[bookmark: dst100154][bookmark: dst27][bookmark: dst100265][bookmark: dst77][bookmark: dst100367]4. Поддержкой организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, является деятельность органов государственной власти Российской Федерации, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления, осуществляемая при реализации государственных программ (подпрограмм) Российской Федерации, государственных программ (подпрограмм) субъектов Российской Федерации, муниципальных программ (подпрограмм) и направленная на создание и обеспечение деятельности организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства и соответствующих требованиям, установленным в порядке, предусмотренном частью 3 настоящей статьи, и включенных в соответствии со статьей 15.1 настоящего Федерального закона в единый реестр организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства (далее - единый реестр организаций инфраструктуры поддержки).

(в ред. Федеральных законов от 02.07.2013 N 144-ФЗ, от 29.06.2015 N 156-ФЗ, от 03.07.2016 N 265-ФЗ, от 03.08.2018 N 313-ФЗ)
(см. текст в предыдущей редакции)

