ОТЧЕТ О РАБОТЕ

ГЛАВЫ ЩЕПКИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 

ЗА 2015 год 

Уважаемые жители и приглашенные!

В состав муниципального образования «Щепкинское сельское поселение»   входит 10 населённых пунктов: п. Октябрьский, п. Щепкин, п. Красный, п. Верхнетемерницкий, п. Темерницкий, п. Огородный, п. Элитный, п. Возрожденный, х. Нижнетемерницкий, х. Забуденовский, общая занимаемая площадь составляет 16.000 га с населением 11002 человек.


Работа Администрации Щепкинского сельского поселения направлена  на реализацию полномочий, предоставленных в соответствии со ст. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

 Исполнение бюджета Щепкинского сельского поселения по доходам составило 35 331,8 тыс. рублей, или 104,2 процента к годовому плановому назначению. Налоговые и неналоговые доходы бюджета Щепкинского сельского поселения исполнены в сумме 34 037,0 тыс. рублей или 104,4 процента к годовым плановым назначениям. Наибольший удельный вес в их структуре занимают: налог на доходы физических лиц – 7 322,3 тыс. рублей или 103,4 процента, земельный налог – 16 506,4 тыс. рублей или 102,7 процента. Объем безвозмездных поступлений в бюджет Щепкинского сельского поселения за 2015 год составил 1 294,8 тыс. рублей, или 98,0 процентов к годовому плановому назначению. Основными доходными источниками бюджета поселения, как и прежде, являются собственные налоговые и неналоговые доходы, их объем составил 96,3 процента всех поступлений.

Исполнение бюджета Щепкинского сельского поселения по расходам составило 37 267,2 тыс. рублей, или 97,4 процента к годовому плановому назначению. 

На финансирование отраслей социальной сферы, включая расходы на финансовое обеспечение муниципального задания подведомственным учреждениям, за 2015 год направлено 14 668,9 тыс. рублей, что составляет 39,4 процента всех расходов бюджета поселения за отчетный период. С целью реализации Указа Президента РФ от 07.05.2012 №597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» работникам учреждений культуры были произведены эффективные выплаты в размере 1 282,3 тыс. рублей. Расходы на дорожное хозяйство произведены в размере 7 177,8 тыс. рублей. На благоустройство и коммунальное хозяйство было направлено 4 723,1 тыс. рублей, из них на оплату уличного освещения, текущий ремонт и содержание сетей уличного освещения – 2 705,9 тыс. рублей, валку и обрезку аварийных деревьев, покос растительности – 1 555,6 тыс. рублей, прочие мероприятия по благоустройству – 362,5 тыс. рублей. 

Расходы по разделу «Общегосударственные вопросы» составили 9 530,2 тыс. рублей, из них на содержание Главы и органов местного самоуправления поселения израсходовано 6 769,0 тыс. рублей, на уплату налогов и сборов – 215,1 тыс. рублей.

  Дефицит по итогам 2015 года составил 1 935,4 тыс. рублей. 
Просроченная задолженность по долговым обязательствам бюджета Щепкинского сельского поселения отсутствует. 

Просроченная кредиторская задолженность бюджета Щепкинского сельского поселения по состоянию на 01.01.2016г. отсутствует.

 В 2015 г Администрация Щепкинского сельского поселения, в лице Главы Администрации, заключила 118 муниципальных контрактов на выполнение работ, оказание услуг, поставку товаров для нужд Щепкинского сельского поселения.

В сфере дорожного хозяйства за 2015 год было заключено контрактов на сумму 8299 тыс. рублей. В том числе был проведен аукцион в электронной форме на содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения (за счет средств фонда софинансирования расходов – субсидия из областного бюджета и бюджета Щепкинского сельского поселения) и выполнены работы на сумму 473,4 тыс. руб. Проведен аукцион в электронной форме и выполнены работы по капитальному ремонту автомобильной дороги по ул. Октябрьская в п. Красный (сумма контракта-5021,3 тыс. руб.). Также выполнены работы по содержанию и текущему ремонту внутрипоселковых дорог Щепкинского сельского поселения (суммы контрактов - 607,7 тыс. руб. и 639,7 тыс. рублей). 

В сфере благоустройства территории Щепкинского сельского поселения были заключены муниципальные контракты и выполнены работы на сумму 4429,6  тыс. рублей., в том числе был проведен запрос котировок по покосу травы (сумма контракта-170 тыс. руб.) и аукцион в электронной форме (сумма контракта-85 тыс. руб.), отлову бродячих животных (сумма контракта-92 тыс. руб.), на проведение противоклещевой обработки территории поселения (сумма контракта – 17 тыс. руб.), по уборке территории поселения от мусора (сумма контракта – 100 тыс. руб.), на поставку  электрической энергии (сумма контракта – 1317,3 тыс. руб.), был  проведен запрос котировок по содержанию и текущему ремонту сетей уличного освещения Щепкинского сельского поселения  (сумма контракта – 242 тыс. руб.).
       В целях повышения эффективности взыскания задолженности в бюджет поселения Администрация Щепкинского сельского поселения проводит следующую работу:

- За 2015 год по данным Межрайонной ИФНС № 11 по РО:
- передано 184  дел в суд по имущественным налогам.

-сумма оплаченной задолженности по крупным недоимщикам: (свыше 10000 руб.) погашено:

- по земельному налогу- 564 тр.

-по налогу на имущество-1430 тр.

-по транспортному налогу- 1475 тр.

 Проведено 6 координационных советов по вопросам урегулирования задолженности в бюджет поселения, на совещания приглашаются юридические, физические лица и индивидуальные предприниматели. По результатам проведенных совещаний погашено: ЮЛ- 110,6 руб., ФЛ-41,6 руб.

На основании соглашения об организации информационного взаимодействия между Межрайонной ИФНС № 11 по РО и Администрацией Щепкинского проводится работа в программе ФИАС (информационная адресная система), за второе полугодие внесено 35 новых улиц в Щепкинском сельском поселении.

	Недоимка на 01.01.2015 год 
	Налог на имущество 
	Транспортный налог 
	Земельный налог 

	
	1740,6 
	2613,1
	3343,9 

	Недоимка на 01.12.2015 год 
	1196,3
	3661,3 
	3265,5 


Ведется активная работа по выявлению объектов недвижимости и земельных участков, не вовлеченных в налоговый оборот, а так  же имеющих недостаточные показатели, влияющие на налоговую базу. По данным спискам все ОКС (объекты капитального строительства) и ЗУ (земельные участки), отрабатываются в похозяйственных книгах, программном продукте «ЗУМО». Сдано на постановку на налоговый учет 57 объектов капитального строительства  для постановки на налоговый учет. 

Правовые вопросы:
В 2015 году Собранием депутатов Щепкинского сельского поселения проведено 14 заседаний,  на которые  администрация поселения подготовила 47 вопросов согласно полномочий закрепленных в рамках №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

В рамках нормативной  деятельности  администрации 

Издано постановлений-1047

Распоряжений-222

в сфере ЖКХ и благоустройства:
  С целью поддержания территории Щепкинского сельского поселения в надлежащем санитарном состоянии в  2015 году был проведен ряд следующих мероприятий:
    Во всех населенных пунктах  поселения проведено 35 субботников, в которых приняло участие более 6023 человек, с привлечением 33 единиц техники.

     Проведен весенний День древонасаждения, в поселках Щепкинского сельского поселения высажено более 300 шт кустарников и деревьев.

   Вывезено более 1300 тонн мусора вдоль автомобильных дорог областного и местного значения, включая лесополосы. Сбор мусора на территории поселения осуществляется ежедневно.

     В сфере благоустройства территории Щепкинского сельского поселения были заключены муниципальные контракты и договора , в том числе по обрезке и валке аварийных деревьев в количестве 680 штук (общая сумма контрактов — 294000 руб.), по покосу  сорной карантинной растительности (сумма контракта- 98122 руб.),

     Завезен песок на все 5 кладбищ, расположенных на территории поселения в количестве 20 автомашин камаз, регулярно проводится уборка прилегающей  к кладбищу  территории .
      Выполнены работы по благоустройству в части отсыпки дорог щебнем:

   п.Верхнетемерницкий ул. Венеры, ул Урана, ул. Канта, пер. Атмосферный.

   п.Щепкин часть улицы 50лет октября, ул. Первомайская.

   п.Октябрьский ул. Школьная, ул.Садовая, ул. Редкозубова, ул.Южная.

   п. Возрожденный ул. Школьная. Был выполнен капитальный ремонт автомобильной дороги по ул. Октябрьской в п. Красный.   

     Силами спонсорской помощи в 2015 году был проведен капитальный ремонт  автомобильной дороги по ул.Ориона в п.Верхнетемерницкий с  обустройством тротуарных дорожек, так же была произведена отсыпка  щебнем пер. Астрономический в количестве 3 камазов. 

    На территории поселения за  2015  года  отловлено около 100 голов бродячих собак.

 В части благоустройства территории Щепкинского сельского поселения специалистами администрации в 2015 году были составлены 48 протоколов об административных правонарушениях по статьям:

ст.4.5- сжигание сухой растительности и мусора, прорастание сорной растительности на земельном участке.   

ст.5.1- складирование строительных материалов на придомовой территории, нарушение содержания домашних животных.

ст.6.3- нерациональное использование земельных участков. 

ст.8.2- несанкционированная торговля на территории Щепкинского сельского поселения.  
    Во 2 полугодии 2015 года был приобретен и установлен детский игровой комплекс в п. Верхнетемерницком, бульвар Млечного Пути.
      В соответствии с действующими санитарными правилами, проведена противоклещевая обработка в местах массового пребывания людей, а именно

обработано 10,5 га.

    Были проведены работы по  содержанию и текущему ремонту сетей уличного освещения Щепкинского сельского поселения, а именно проведена замена  340 ламп уличного освещения и установлено 38 осветительных прибора
     Силами спонсорской помощи в 2015 году был проведен капитальный ремонт мест воинских захоронений (памятников и обелисков) в п. Октябрьский, п. Возрожденный, а также в п. Щепкин.

     В настоящее время заказана техническая документация на автомобильные дороги п.Верхнетемерницкий в количестве 61 объект  с целью постановки их в Федеральной службе государственной регистрации кадастра и картографии по Ростовской области как бесхозяйными с дальнейшим признанием на них права муниципальной собственности.

       До настоящего времени специалистами администрации ведется работа по заключению договоров на вывоз ТБО с фирмой ООО «Южный город». В настоящее время 90% жителей поселения заключи договора на данный вид коммунальной услуги.
       Во втором квартале 2015 года на территории Щепкинского сельского поселения  были организованны  и приведены в соответствие  с новыми национальными стандартами пешеходные переходы .

Управление муниципальным имуществом:
         В муниципальной  собственности сельского поселения находится  232  объекта  недвижимого имущества 11 зданий,1 нежилое помещение, 3 объекта жилого фонда, 221 объект коммунальной инфраструктуры),  все  232 объекта зарегистрированы в Управлении Федеральной службы регистрации кадастра и картографии. 

В первом полугодии 2015 года активно велась работа по оформлению бесхозяйных объектов улично-дорожной сети и объектов коммунальной инфраструктуры.  Приняты на учет в едином государственном реестре прав на недвижимое имущество как бесхозяйные 39 дорог, расположенных в поселках Верхнетемерницкий и Темерницкий. Подача исковых заявлений в суд на признание муниципальной собственность Щепкинского сельского поселения -4й квартал 2015 года – 1й квартал 2016 года. Также оформлена техническая документация и приняты на учет как бесхозяйные 37 объектов водоснабжения п.Верхнетемерницкий. В первом квартале 2015 года завершено оформление 16 объектов электросетей. Принят в муниципальную собственность 1 земельный участок. 

Разработано техническое задание  для проведения аукциона по инвентаризации и паспортизации  на 61 дорогу. 

Передана в собственность граждан в порядке приватизации квартира по адресу Ростовская область, Аксайский район, п.Красный, ул.Восточная,2, кв.5 

Во втором полугодии 2015 года.  Проведена техническая инвентаризация и паспортизация на 61 объект дорожной инфраструктуры. Оформлены технические паспорта, технические планы, кадастровые паспорта. 

По итогам открытых аукционов заключены договора аренды на гидротехническое сооружение, расположенное по адресу Ростовская область, Аксайский район, х.Нижнетемерницкий, 170 метров южнее ул.Зеленая и на автомобиль КамАЗ 65115 гос. номер Т 732 МС 161.

С целью передачи в концессию проведена оценка объектов водоснабжения и водоотведения Щепкинского сельского поселения.

Так же в  муниципальной  собственности  Щепкинского сельского поселения  находится  214 объектов движимого имущества, что включает в себя транспортные средства, оргтехнику, офисную мебель и другое движимое имущество.

     Территориальное  планирование:
          На территории Щепкинского сельского поселения за  2015 год выдано 149 градостроительных планов земельных участков, 256 разрешений на строительство (включая многоквартирные и индивидуальные жилые дома).
  введены в эксплуатацию  инвестиционные объекты: 

- инвестор ООО «Спутник» малоэтажный многоквартирный жилой дом по адресу: п. Верхнетемерницкий, ул. Венеры, 34;

- инвестор ООО «Радуга» многоквартирный 3-х этажный жилой дом по адресу: п. Верхнетемерницкий, ул. Венеры, 46.

 п. Верхнетемерницком введена  в эксплуатацию 3-ья очередь малоэтажного жилого комплекса «Поляна», ООО Меркурий ввел в эксплуатацию I-ую очередь «Многофункционального торгово-логистического центра» .

 Введено в эксплуатацию 89 объектов  из них 45 объектов жилищного строительства, инженерной инфраструктуры- 1,  административно бытового и складского назначения-26. 
      Постоянно ведется работа по проведению публичных слушаний по проектам     планировки и межевания территории зоны жилой застройки с целью улучшения качества  проживания на территории Щепкинского сельского поселения.
В декабре 2015 года состоялось открытие модульного детского сада в п.Щепкин.
     С  1 марта 2015 администрации поселениям переданы полномочия по распоряжению земельными участками. 
За указанный период  обратились с заявлением:

  - О предварительном согласовании предоставления земельного участка 434
  - О предоставлении земельного участка в аренду 38
  - О предоставлении в собственность за плату 14

 - Об утверждении схемы расположения земельного участка на кадастровом   плане территории 65
    по результатам рассмотрения выдано 

32 постановлений об  утверждении схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории,

· 110 постановлений о предварительном согласовании  расположения земельного участка.
Вопросы ГО и ЧС
На территории Щепкинского сельского поселения создана   и функционирует  Добровольная пожарная дружина, в которую входит 43 человека. Во время пожароопасного периода дружинниками  проводится ежедневное патрулирование территории. Так же создана мобильная группа по патрулированию территории Щепкинского сельского поселения для предупреждения и ликвидации природных пожаров.
С 25 мая 2015 года на  территории Щепкинского сельского поселения  был введен особый пожароопасный режим , запрещено выжигание сухой растительности, разведение костров. За 2015 год возгораний сухой растительности зарегистрировано 39, составлено 35 протоколов об административном правонарушении.

С руководителями предприятий, организаций, учреждений, главами крестьянско-фермерских хозяйств, жителями поселения постоянно ведется разъяснительная работа по вопросам пожарной безопасности и гражданской обороны. 

Для обеспечения пожарной безопасности в каждом населенном пункте имеются  мотопомпы. На территории  поселения также  имеются 18 пожарных гидрантов и 5 водонапорных башен, все в исправном состоянии. Для оповещения населения на территории поселения установлено 7 электросирен.
 На всех водных объектах установлены знаки о запрете купания. Не смотря на это, жители, рискуя своим здоровьем и жизнью купаются в неустановленных местах. Нами проводятся рейды территории, ведется разъяснительная работа.  Убедительная просьба соблюдать все меры безопасности при нахождении вблизи водоемов. 

Культура поселения
    На решение проблем организации досуга населения и приобщения жителей поселения к творчеству, культурному развитию, направлена работа 4 сельских Домов культуры, которые объединены в МБУК Щепкинского сельского поселения. МБУК ЩСП «Октябрьский сельский дом культуры» осуществляет свою деятельность согласно разработанной  программы             « Развитие культуры» Щепкинского сельского поселения в соответствии  с муниципальным заданием. 
  За 2015 год творческими коллективами домов культуры было проведено 816 культурно-массовых мероприятий.  Количество присутствующих на мероприятиях составило 176 324 чел.  Все мероприятия рассчитаны для всех социальных категорий: молодежь, дети, старшее поколение.  Во всех учреждениях культуры Щепкинского сельского поселения 2015 были проведены  мероприятия согласно перспективного плана , из них хочется особенно отметить крупно-массовые мероприятия: 72-ая годовщина освобождения Ростовской области и Аксайского района от немецко-фашистских захватчиков, 70- летие Великой Победы, 23 февраля (День защитников Отечества), 8 марта. 

   С размахом прошел  I «Фестиваль Культуры Щепкинского поселения», который охватил поселки: Октябрьский, Щепкин, Красный, Элитный, Темерницкий, а так же п. Возрожденный, август –сентябрь. 

    «Золотая ярмарка», ко дню сельского хозяйства (17 октября).

Нововведением было проведения конкурса «Супер мама 2015» для сотрудников бюджетных организаций в поселке Октябрьский. Творческий коллектив п. Щепкин принял участие в благотворительном проекте «Эврика» для раненых и инвалидов ЛНР и ДНР на базе « Семейного клуба №1"

Традиционным стало проведение театрализованных новогодних представлений для детей Щепкинского поселения с 27-30 декабря прошли выступление во всех поселках ЩСП, и на площади в г. Аксай

 « В гостях у Мороза» 

Народные вокальные коллективы «Зорюшка» и «Надежда» отметили 15-летие образования.
За территорий Щепкинского сельского поселения закреплены 2 уполномоченных участковых:
Бессарабов Игорь Сергеевич- старший участковый уполномоченный полиции отдела МВД по Аксайскому району майор полиции т.8-999-47-11-048

Григорян Ваге Жорикович- участковый уполномоченный полиции отдела МВД по Аксайскому лейтенант полиции -8-999-47-11-052

Часы приема: пон.среда с 17 до 19,субб. с 9 до 11

которые  также принимают участие в охране  общественного порядка  на всех  массовых мероприятиях  проходимых на территории Щепкинского сельского поселения.

     Участие в конкурсах и фестивалях:

Хореографическая группа «Радуга» принимала участие в следующих фестивалях и конкурсах:

региональный вокально-хореографический конкурс "Злотая поляна Юга России" г. Азов апрель – дипломы II и III степени;
- всероссийский фестиваль конкурс хореографического искусства "Восходящая звезда" Адыгея, .п. Энем. апрель – одно первое место и 2 третьих места;
-всероссийский фестиваль конкурс сценического искусства "Азовская волна 2015" г. Таганрог -  май – три первых места и одно второе место; -всероссийский конкурс фестиваль "Расцвет талантов", г. Ростов-на-Дону, июнь – одно первое место и одно третье место.                                        -фестиваль восходящая звезда г. Аксай- май

Телевизионный международный фестиваль – конкурс «На высокой волне » Правительство гор. Москвы , департамент национальной политики межрегионального сотрудничества и туризма гор Москвы в  Г. Сочи.12.07.2015 -Диплом лауреата III степени

Телевизионный международный фестиваль –конкурс «На высокой волне » Правительство гор. Москвы, департамент национальной политики межрегионального сотрудничества и туризма гор Москвы. Г. Сочи.13.07.2015 -Диплом лауреата I степени

«Народный  вокальный коллектив Зорюшка» -СДК п. Красный  принял участие в Празднике Иконы «Божией Матери Донская» , получил Благодарность .06.09.2015

Народный вокальный ансамбль «Надежда» СДК п. Щепкин , фестиваль казачьи культуры «Да ведают потомки православных, земли родной минувшую судьбу», посвященный празднику в честь Иконы Божией Матери Донская. Получил Благодарность.

При Домах культуры Щепкинского сельского поселения работают 46 коллективов самодеятельного народного творчество, в которых принимают участие 609 человек. Так же имеются клубы по интересам и любительские объединения: всего формирований  17, количество участников в них 233 человека. На базе МБУК ЩСП «Октябрьский СДК» работают культурно -   досуговые формирования самодеятельно - народного творчества, имеется 2 хоровых коллектива для взрослых: хоровой коллектив «Зорюшка» со званием «народный» руководитель Долдин В.И. и народный ансамбль «Надежда» - руководитель Галкин С.С. 

Финансирование в 2015 года составило –12 млн. 248тыс. руб.

Коммунальные услуги составили 591, 4 тыс. руб.

Субаренда помещения СДК п. Щепкин 192, 5 тыс. руб.
Ремонт здания СДК п. Красный 772, 739 тыс. руб.

Ремонт кровли и фасада в п. Октябрьский  399 тысяч рублей, на приобретение кресел для СДК п. Красный 421 тыс. руб. После проведения аукциона по покупке кресел за счет снижения цены было приобретено музыкальное оборудование на сумму 129 тысяч рублей.

275,6 тыс. руб. на концертные костюмы для хореографической группы «Радуга» и народному коллективу «Надежда» ;

265,3 тыс. руб. на ремонт электропроводки во всех учреждениях культуры клубного типа и ремонт оргтехники;

в библиотеках Щепкинского сельского поселения  
· читателей -2754

· посещений  - 40709
из них посещений на массовых мероприятиях – 7743

книговыдача  - 65464
сделано записей в сводном электронном каталоге Ростовской области  - 853
· проведено массовых мероприятий  - 179. Из них крупные к таким знаменательным датам, как Открытие Года литературы, годовщине освобождения Аксайского района от немецко-фашистских захватчиков, воссоединение Крыма и России, проведены обзоры, уроки, литературные часы к юбилеям великих писателей: Грибоедова, Чехова, Пастернака, Ершова, Андерсена, Твардовского.

из них заседаний клубов правового просвещения – 83

             мероприятий к Году литературы -  360

              библиотечных уроков –52 

Выдано библиографических справок и консультация – 3408,

оформлено  137 книжных выставки,

Составлены рекомендательные планы чтения для детей на летние каникулы.

Приобретено 1654 экз. печатной продукции для пополнения библиотечного фонда на сумму 108,4 тыс. руб., оформлена подписка периодических изданий на сумму  - 108,0 тыс. руб., 

Всего финансирование из местного бюджета в 2015 году составило -  2420,6 тыс. руб.

6.Социальные вопросы. 


В здании  администрации продолжает работу удаленный центр доступа Щепкинского сельского поселения МАУ МФЦ Аксайского района по предоставлению государственных и муниципальных услуг. МФЦ это удобно, комфортно и доступно. Создание подобных центров – это  важный шаг  на пути реализации  социальной проблемы – проблемы очередей, сокращение потерь рабочего времени граждан и, как следствие, повышение качества жизни населения. Еще через МФЦ можно да и нужно зарегистрироваться на портале госуслуги, это очень удобно, сидя дома в кресле  с помощью портала Госуслуги : оплачивать коммунальные услуги и штрафы, проверить свой счет в пенсионном фонде, записаться на прием  к врачу и т.д..
В настоящее время на территории Щепкинского с/п работает 3 удалённых центра доступа МАУ МФЦ:

1. в п. Октябрьский (в здании Администрации) -ежедневно

2. п. Щепкин (здание СДК) - приёмные дни: понедельник, четверг, пятница, тел. 3-54-11

3.  в п. Темерницкий (здание СДК, пер. Парковый, 18) – вторник, среда с  9.00.до 15.00 часов, тел 4-85-02

За 2015 год за получением государственной (муниципальной)  услуги в сфере социальной  поддержки обратились 581 человек, из них: 

1. адресная соц. помощь – 28 чел.

2. выдача справок студентам для получения гос. соц. стипендии- 21 чел.

3. предоставление субсидии на оплату ЖКУ – 143 чел

4. компенсация расходов на оплату ЖКУ в виде ежемесячной выплаты льготным категориям граждан – 368 чел, 

5. консультаций по тел. – 451 чел.

6. приём заявления в пенсионный фонд на получение СНИЛС- 11 чел., 

7. приём заявлений на единоразовую выплату из средств материнского семейного капитала – 6 чел.

8. приём документов для принятия решения о присвоения звания «Ветеран труда» - 2 чел.

9. приём заявлений на единоразованию ежегодную выплату «Почетным донорам» -4 чел.
Так же выдано 2421 справок о составе семьи,   составлено более 50 актов обследования жилищно-бытовых условий для получения адресной помощи многодетным и малоимущим жителям поселения, ежемесячно проводится мониторинг  социально-бытовых условий ветеранов ВОВ, тружеников тыла.  Все ветераны ВОВ, в т.ч. труженики тыла и  вдовы ВОВ (80 чел.)  подписаны на районную газету «Победа».

В  2015году поставлена на квартирный учет 1 семья,  по программе «Гражданин, осуществляющий индивидуальную предпринимательскую деятельность в агропромышленном комплексе в сельской местности». 

               На территории Щепкинского поселения  работают отделения социального обслуживания  граждан пожилого возраста и инвалидов  на дому. Всего на обслуживании находится 210 человек. 


При администрации Щепкинского сельского поселения работает Совет профилактики, который создан  для решения сложных спорных вопросов, затрагивающих права и законные интересы несовершеннолетних,  проводит профилактическую работу с подростками и родителями из  неблагополучных семей  и  семей «группы риска». С родителями,  не выполняющими свои обязанности по воспитанию и содержанию детей, ведутся профилактические беседы, они предупреждаются об ответственности, которую несут за жизнь детей. Проведено 5 заседаний Совета профилактики на которых рассматривались вопросы,  затрагивающие права и законные интересы несовершеннолетних.

Неблагополучные семьи выявляются совместно со здравоохранением, ПДН, образовательными учреждениями, органами опеки, участковыми уполномоченными полиции, за 2015 год совершено более 23 выездов. При необходимости решается вопрос  о постановке семьи на учет как «социально-опасная». В настоящее время  в банке данных как «социально-опасная» семья состоит 4 семьи.  Так же семьи, где родители склонны к чрезмерному употреблению алкоголя, либо попали в трудную жизненную ситуацию, находятся на постоянном контроле.   


Администрация помогает таким семьям в оформлении адресной помощи, детских пособий, регистрации по месту жительства и др., а так же оказывает всевозможную материальную помощь за счет спонсорских средств. 


На помощь Совету Профилактики приходит Женсовет, который тесно сотрудничает с Администрацией поселения. Одно из основных направлений деятельности женсовета является сохранение и укрепление института семьи. Члены женсовета активно участвуют в общественно-политической жизни поселения, активно помогают в работе с ветеранами ВОВ, тружениками тыла, пожилыми людьми, инвалидами, многодетными семьями, малоимущими и др. категориями граждан. Это и материальная помощь, и моральная, и помощь в семейных отношениях.

