ОТЧЕТ О РАБОТЕ
ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ 
ЩЕПКИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 
за 2 полугодие 2018 года
В состав муниципального образования «Щепкинское сельское поселение»   входит 10 населённых пунктов, общая занимаемая площадь составляет 16.000 га с населением более 13 тысяч человек.

Работа Администрации Щепкинского сельского поселения направлена  на реализацию полномочий, в соответствии  с федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
Исполнение бюджета Щепкинского сельского поселения по доходам                за 2018 год 42 293,6 тыс. рублей, или 103 процента к годовому плановому назначению. Налоговые и неналоговые доходы бюджета Щепкинского сельского поселения исполнены в сумме 39 741,2 тыс. рублей или 103 процента к годовым плановым назначениям. Наибольший удельный вес в их структуре занимают: налог на доходы физических лиц – 7 968,1 тыс. рублей или 20 процентов, земельный налог – 25 500,2 тыс. рублей или 64 процента, налог на имущество физических лиц – 4 690,2 тыс. рублей или 12 процентов. Объем безвозмездных поступлений в бюджет Щепкинского сельского поселения за 2017 год составил 2 552,4 тыс. рублей, или 6 процента к годовому плановому назначению. Основными доходными источниками бюджета поселения, как и прежде, являются собственные налоговые и неналоговые доходы, их объем составил 94 процента к годовым плановым назначениям всех поступлений.
Исполнение бюджета Щепкинского сельского поселения по расходам составило 42 673,6 тыс. рублей, или 93 процента к годовому плановому назначению, в том числе средства, предусмотренные на развитие дорожной инфраструктуры, в сумме 1 460,1 тыс. рублей или 3 процента к плановым назначениям, на благоустройство территории - 12 065,6 тыс. рублей или 26 процента к плановым назначениям.
Правовые вопросы
За 2018 года Собранием депутатов Щепкинского сельского поселения проведено 8 заседаний,  на которые  администрация поселения подготовила 35 вопросов согласно полномочий закрепленных в рамках №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
В рамках нормативной  деятельности администрации издано более 570 постановлений и 150 распоряжений.
ЖКХ и благоустройство
В 2018 году в п. Октябрьский за счет средств бюджета Щепкинского сельского поселения выполнены работы на сумму 800 тыс. рублей по обустройству универсальной спортивно-игровой площадки с покрытием общей площадью 244,5 кв.м. и установкой физкультурно-оздоровительного комплекса открытого типа состоящего из восьми уличных тренажеров и одного турникового комплекса.
В п. Возрожденный благоустроена детская игровая площадка с добавлением новых элементов на сумму 99,95 тыс. руб.
В рамках благоустройства и повышения качества уровня жизни населения, а также с целью безопасного передвижения пешеходов выполнены  работы по устройству тротуаров в п. Красный и парковочной площадки в п. Щепкин на сумму 1919,5 тыс. руб. В п.Октябрьский выполнены работы по устройству тротуарной дорожки от Дома культуры до входа в школу общей площадью около 500 кв.м, а в п. Красный – общая площадь тротуарной дорожки составила более 900 кв.м. В целях обеспечения безопасности детей и их родителей возле детского сада № 40 «Пчелка» в п. Щепкин обустроена парковочная площадка общей площадью около 250 кв.м.
В 2018 году заключен муниципальный контракт с подрядной организацией ООО «ДАГ» на разработку проектно-сметной документации по объекту: «Строительство распределительного газопровода по ул. Крестьянская пос. Щепкин Аксайского района» на сумму 1800,0 тыс. рублей со сроком исполнения до 30.10.2018 года. 
В ходе рассмотрения проектной документации ГАУ РО «Государственная экспертиза проектной документации и результатов инженерных изысканий» выявлены замечания. На сегодняшний день замечания устранены и проект находится на проверке в ГАУ РО «Государственная экспертиза проектной документации и результатов инженерных изысканий». Ориентировочный срок получения положительного заключения экспертизы – до конца 1 квартала 2019 года.
Администрацией Щепкинского сельского поселения в отношении ООО «ДАГ» ведется претензионная работа в связи с невыполнением проектных работ в установленных контрактом срок. 
За отчетный период 2018 год объем денежных средств затраченный в 2018 году на мероприятия по ликвидации несанкционированных свалок на 31.11.2018 составил — 800 тыс. руб.; выявлено и ликвидировано 17 свалочных очагов; объем отходов, ликвидированных в результате принятия мер составил 946,908 тонн.

На отлов и содержание безнадзорных животных обитающих на территории Щепкинского сельского поселения в соответствии с постановлением Правительства Ростовской области от 14.07.2016 № 489 «Об утверждении Правил отлова и содержания безнадзорных животных на территории Ростовской области (в редакции от 21.12.2017) — 170,880 тыс. руб; отловленно 23 головы из них 4 животных обрели хозяев.

Для обеспечения безопасного дорожного движения в рамках содержания внутрипоселковых дорог проведены работы: по ямочному ремонту площадью 110 м2 на сумму 98,900 тыс. руб.; исправление профиля оснований щебеночных с добавлением нового материала, в том числе укатка катком 1,142 км на сумму 402,300 тыс.руб.

Для обеспечения безопасного дорожного движения, для предупреждения водителей и пешеходов об изменении дорожной ситуации были установлены дорожные знаки на сумму 229,3 тыс. руб.

В части благоустройства на территории Щепкинского сельского поселения специалистами администрации за 2018 года были составлены  протоколы об административных правонарушениях по статьям:

ст.4.5- сжигание сухой растительности и мусора, прорастание сорной растительности на земельном участке 33 протокола, сумма штрафа — 128 000 рублей;

ст.8.2.- несанкционированная торговля на территории Щепкинского сельского поселения -5 протоколов на 15 000 рублей;
 ч.1 ст.5.1.- нескошенная трава (сухостой), размещение мусора в неустановленном месте, незаконное проведение земляных работ 21 протокол на сумму 6400 рублей;
ст. 2.7.- купание в неустановленном месте 2 протокола с предупреждениями.
Вопросы ЧС
На территории Щепкинского сельского поселения создана и функционирует Добровольная пожарная дружина, в которую входит 39 человек. Все добровольные пожарные застрахованы и прошли обучение. Во время пожароопасного периода дружинниками  проводится ежедневное патрулирование территории.
На территории Щепкинского сельского поселения за 2018 года зарегистрировано 68 возгорание, из них 55 ландшафтных, 13 бытовых. Составлено 33 протокола об административных правонарушениях.
С руководителями предприятий, организаций, учреждений, главами крестьянско-фермерских хозяйств, жителями поселения постоянно проводилась разъяснительная работа по вопросам пожарной безопасности. 
Проводилось  информирование населения о мерах и требованиях пожарной безопасности, посредством проведением собраний, сходов граждан и размещения наглядной агитации. Постоянно проводилась работа с гражданами из неблагополучных семей.
В 2018 году за счет средств местного бюджета расходовано на мероприятия по обеспечению первичных мер пожарной безопасности  100,0 тыс. рублей.
Для оповещения населения на территории поселения установлено 6 электросирен.
На всех водных объектах проводились рейды территории, а также разъяснительная работа с населением. 
Управление муниципальным имуществом
и территориальное планирование

 На территории Щепкинского сельского поселения за первое полугодие 2018 года выдано 51 разрешение на строительство (включая многоквартирные, индивидуальные жилые дома, различные объекты нежилого назначения). Введено в эксплуатацию 18 объектов капитального строительства, в том числе  7 объектов нежилого назначения, 11 многоквартирных домов. 

За второе полугодие 2018 года по заявлению граждан было выдано 6 актов освидетельствования проведения основных работ по строительству индивидуальных жилых домов для получения государственной поддержки  по программе материнский капитал. 

Постоянно ведется работа по выявлению и пресечению самовольного строительства на территории Щепкинского сельского поселения.
 

Ведется работа по привлечению инвесторов на территорию Щепкинского  сельского поселения.

На 01.01.2019 года в муниципальной собственности сельского поселения находится 157 объектов недвижимого имущества. Из них 2 объекта жилого фонда,  5 - нежилого назначения, 136 объектов коммунальной инфраструктуры (газопроводы, линии освещения и электроснабжения), 14 земельных участков. Все объекты зарегистрированы в Управлении Федеральной службы регистрации, кадастра и картографии.
С 2015 года  коммунальная техника в количестве 4 штук, по итогам открытых аукционов, передана в аренду (мусоровоз МКЗ - 10 на шасси ЗИЛ - 433362, 2007 г. в.,  гос. номер К568ВЕ 161, трактор колесный ХТЗ-150К-09, гос. номер 1451 ОЕ61, экскаватор одноковшовый ЭО-2101, гос. номер 6545 НР61, КО - 823 на шасси КамАЗ 65115, гос. номер Т732МС161). Так же заключен договор аренды на линии электропередач, расположенных в п. Щепкин, п. Октябрьский, п. Возрожденный для размещения на них волоконно-оптического кабеля интернета.
 В муниципальной собственности Щепкинского сельского поселения находятся 342 объекта движимого имущества, что включает в себя транспортные средства, оргтехнику, офисную мебель, оснащение детских и спортивных площадок и другое движимое имущество.

Ведется активная работа по выявлению и оформлению бесхозяйного имущества на территории Щепкинского сельского поселения. Так в соответствии со ст. 225 ГК РФ начата процедура оформления бесхозяйных объектов газоснабжения в п. Верхнетемерницкий, сетей электроснабжения в п. Огородный. Также проводится работа по оформлению права собственности на земельные участки под аллеями в п. Октябрьский, под сквером и кладбищем в п. Возрожденный.
По результатам  открытых аукционов, проведенных в 2018 г., были проданы 2 гидротехнических сооружения, а также автомобиль  Шевроле Нива 2008 года выпуска, включенные в План приватизации. Поступления в бюджет Щепкинского сельского поселения от реализации муниципального имущества составили 165 709,61 рублей.
Установлены две детские спортивные площадки в п. Октябрьский и одна в п.Щепкин. Также установлены детские спортивные площадки в х.Нижнетемерницкий и п. Возрожденный. Ведется работа по оформлению земельных участков под данными площадками.

Администрацией постоянно ведется работа в рамках муниципального земельного контроля. За второе полугодие было проведено 32 рейдовых осмотра.

Составлено актов осмотра:32

Выдано предписаний:16

Устранено нарушений собственниками: 12

Организовано внеплановых проверок 4 из них:

направлено в прокуратуру: 2 по ИП

направлено в Росреестр: 7

Специалистами администрации осуществляется мониторинг территории на предмет соблюдения требований земельного законодательства.
Культура
СДК п.Октябрьский

На решение проблем организации досуга населения и приобщения жителей к творчеству, в поселке Октябрьский  направлена работа сельского Дома культуры, который осуществляет свою деятельность согласно разработанной  программы  « Развитие культуры» Щепкинского сельского поселения в соответствии  с муниципальным заданием. 

В 2018 году творческими коллективами дома культуры было проведено 218 культурно-массовых мероприятий. На базе СДК п. Октябрьский работает 19 культурно-досуговых формирований, из которых 12 формирований самодеятельно народного творчества  и 7 любительских объединений. Количество участников в культурно-досуговых формированиях составляет 270 человек. Среди коллективов самодеятельно народного творчества успешно развивается Образцовый ансамбль танца «Радуга».
отмечены дипломами и благодарственными письмами областного, международного значения, таких как:

Образцовый ансамбль танца «Радуга» отмечен Дипломом Лауреата I степени
 XXIV Всероссийского детского фестиваля – конкурса «Рождественская елка «Казачий круг» г. Москва 
-Дипломом Лауреата III –го областного фестиваля национального творчества «Этно-стиль» г. Ростов-на-Дону
-Дипломом Лауреата I степени «Золотая поляна Юга России» г. Азов
-Диплом Лауреата I степени «Телевизионный международный фестиваль -       конкурс «На высокой волне»
-Диплом Лауреата I степени « Международный фестиваль-конкурс сценического искусства «Музыкальный портал»

Творческий состав всех домов культуры принял участие в фестивале самодеятельного народного творчества, посвященный Году добровольца и волонтера в России «Доброта спасет мир», где награжден Дипломом I степени.
     4 ноября коллектив принял участие в районном фестивале национальных культур "В единстве наша сила" Культура Щепкинского сельского поселения представила Узбекскую культуру и была отмечена Дипломом Победителя I степени ! 

Во всех сельских домах культуры Щепкинского сельского поселения созданы и функционируют волонтерские отряды «Бумеранг Добра», которые были созданы в рамках реализации социального проекта «Бумеранг Добра» посвященного «Десятилетию Детства». Всего в настоящее время в любительских клубах «Бумеранг Добра» принимают участие 53 ребенка в возрасте от 7 до 14 лет.
     В преддверии Нового Года, в Азовском детском доме - интернате для умственно отсталых детей сотрудники культуры Щепкинского поселения провели благотворительную елку в рамках проекта "Творчество в руках".
     На базе СДК п. Октябрьский развивается клуб Щепкинских мастеров «Веретено ремесел», который активно принял участие: VII фестиваль экологического туризма «Воспетая степь», всероссийский литературно-фольклорный фестиваль «Шолоховская весна», межрайонный фестиваль народного творчества «Закруткинская весна», межрегиональный фестиваль «Нет вольнее Дона Тихого», за что награжден дипломами и Благодарностями.
СДК п. Красный       
        На решение проблем организации досуга населения и приобщения жителей к творчеству, в поселке Красный  направлена работа сельского Дома культуры, который осуществляет свою деятельность согласно разработанной  программы  « Развитие культуры» Щепкинского сельского поселения в соответствии  с муниципальным заданием.
В 2018 году творческим коллективом дома культуры было проведено 174  культурно-массовых мероприятий. На базе СДК п. Красный работает 9 культурно-досуговых формирований, из которых 4 формирования самодеятельно народного творчества  и 5 любительских объединения. Количество участников в культурно-досуговых формированиях составляет 115 человек. Среди коллективов самодеятельно народного творчества более 17 лет  развивается народный вокальный ансамбль «Зорюшка», имеется коллектив спутники вокальный коллектив «Акварель». На базе СДК создан хореографический кружок «ансамбль эстрадного танца «Гармония».
   Творческий состав всех домов культуры принял участие в фестивале самодеятельного народного творчества, посвященный Году добровольца и волонтера в России «Доброта спасет мир», где награжден Дипломом I степени
Народный вокальный ансамбль «Зорюшка» отмечен Благодарностью за участие в районном фольклорном фестивале «Играет песня над Доном», благодарностью в межрегионального фестиваля казачьего фольклора «Нет вольнее Дона Тихого». Благодарностью за участие в концертной программе Пушкинского праздника в Аксайском военно-историческом музеи.   
      Вокальная группа «Акварель» награждена грамотой победителя районного фестиваля – конкурса детского творчества «Восходящая звезда Аксайского района»

В рамках проведения ЧП 2018  и развития межнациональных отношений коллектив СДК п. Красный и народный вокальный ансамбль «Зорюшка» принял участие в проведении праздничной программы «Встреча гостей из зарубежья»  на территории аэропорта Платов. 

В СДК п. Красный  успешно реализовался партийный проект "ЕДИНОЙ РОССИИ" "Культура малой Родины", призванный обеспечить доступность учреждений культуры граждан, независимо от места их проживания.
 На сумму 1 млн. 400 тыс. рублей - установлено качественное звуковое оборудование, световое оборудование, а так же приобретена одежда сцены и мультимедиа. Для народного вокального коллектив "Зорюшка" был приобретен баян. 
СДК п. Щепкин
    На решение проблем организации досуга населения и приобщения жителей к творчеству, в поселке Щепкин направлена работа сельского Дома культуры, который осуществляет свою деятельность согласно разработанной  программы  « Развитие культуры» Щепкинского сельского поселения в соответствии  с муниципальным заданием.
В 2018 года творческим коллективом дома культуры было проведено 175   культурно-массовых мероприятий. На базе СДК п. Щепкин работает 11 культурно-досуговых формирований, из которых 7 формирования самодеятельно народного творчества  и 4 любительских объединения. Количество участников в культурно-досуговых формированиях составляет 153 человек. Среди коллективов самодеятельно народного творчества более 17 лет  развивается народный вокальный ансамбль «Надежда».

Творческий состав всех домов культуры принял участие в фестивале самодеятельного народного творчества, посвященный Году добровольца и волонтера в России «Доброта спасет мир», где награжден Дипломом I степени.
 Творческий коллектив СДК п. Щепкин отмечен благодарностью за участие в конкурсе « Лучшее чучело Масленицы» на областном празднике, в ст. Старочеркасске.

Народный вокальный ансамбль «Надежда» отмечен Благодарностью за участие в районном фольклорном фестивале «Играет песня над Доном», благодарностью в межрегионального фестиваля казачьего фольклора «Нет вольнее Дона Тихого». 

В рамках проведения ЧП 2018  и развития межнациональных отношений коллектив СДК п. Щепкин и  народный вокальный ансамбль «Надежда» принял участие в проведении праздничной программы «Встреча гостей из зарубежья»  на территории аэропорта Платов.

Народный вокальный ансамбль "Надежда" принял участие во Всероссийском конкурсе "Добрые звуки земли", отмечен дипломом Лауреатом 1 степени.

В районном конкурсе профессионального мастерства "Работник культуры - 2018!" победителем стала Подкопаева Ангелина Юрьевна - заведующая Сельским домом культуры поселка Щепкин. 
СДК п. Элитный
    На решение проблем организации досуга населения и приобщения жителей к творчеству, в поселке Элитный направлена работа сельского Дома культуры, который осуществляет свою деятельность согласно разработанной  программы  «Развитие культуры» Щепкинского сельского поселения в соответствии  с муниципальным заданием.

В 2018 года творческим коллективом дома культуры было проведено 150  культурно-массовых мероприятий. На базе СДК п. Элитный работает 8 культурно-досуговых формирований, из которых 4 формирования самодеятельно народного творчества  и 4 любительских объединения. Количество участников в культурно-досуговых формированиях составляет 106 человека. 
Творческий состав СДК п.Элитный принял активное участие в организации и проведении площадки «Аксайский хуторок» в рамках областного праздника «Масленица»

Участники ИЗО-студия «КОЛОРИТ» награждены Благодарностью за участие в районном фестивале «Скажи наркотикам твердое: нет!»
В ноября в ВЦ «ДонЭкспоцентр» прошел форум «Молодых Семей», где  принял участие клуб молодой семьи «Согласие» руководитель Козлова А.А. 
СДК п. Темерницкий

На решение проблем организации досуга населения и приобщения жителей к творчеству, в поселке Темерницкий направлена работа сельского Дома культуры, который осуществляет свою деятельность согласно разработанной  программы  « Развитие культуры» Щепкинского сельского поселения в соответствии  с муниципальным заданием.

В 2018 году творческим коллективом дома культуры было проведено 111  культурно-массовых мероприятий. На базе СДК п. Темерницкий работает 6 культурно-досуговых формирований, из которых 3 формирования самодеятельно народного творчества  и 3 любительских объединения. Количество участников в культурно-досуговых формированиях составляет 82 человека. 

Творческий состав СДК п. Темерницкий принял активное участие в конкурсе «Лучшее чучело Масленицы» среди муниципальных образований Ростовской области на областном празднике «Масленица», награжден Благодарностью.
Социальные вопросы
На территории Щепкинского поселения  работает 2 отделения социального обслуживания  граждан пожилого возраста и инвалидов  на дому. Всего на обслуживании находится 210 человек. Социальные работники принимают активное участие во всех мероприятиях, проводимых в Щепкинском сельском поселении, в субботниках, акциях. Неоценимую помощь работники  социального обслуживания  граждан пожилого возраста и инвалидов  оказывают в проведении праздников: 9 мая, День пожилого человека, в декаде инвалидов, масленица.

При администрации Щепкинского сельского поселения работает Совет профилактики, который создан  для решения сложных спорных вопросов, затрагивающих права и законные интересы несовершеннолетних,  проводит профилактическую работу с подростками и родителями из  неблагополучных семей  и  семей «группы риска». С родителями,  не выполняющими свои обязанности по воспитанию и содержанию детей, ведутся профилактические беседы, они предупреждаются об ответственности, которую несут за жизнь детей. 

Неблагополучные семьи выявляются совместно со здравоохранением, ПДН, образовательными учреждениями, органами опеки. При необходимости решается вопрос  о постановке семьи на учет как «социально-опасная». В настоящее время  в банке данных как «социально-опасная» семья состоит 2 семьи. Так же семьи, где родители склонны к чрезмерному употреблению алкоголя, либо попали в трудную жизненную ситуацию, находятся на постоянном на контроле.   

Администрация помогает таким семьям в оформлении адресной помощи, детских пособий, регистрации по месту жительства и др., а так же оказывает всевозможную материальную помощь за счет спонсорских средств. 
С целью укрепления здоровья и привлечения населения к систематическим занятиям физической культуры и спортом на территории Аксайского района проводился муниципальный этап Спартакиады Дона 2018 года. Команда Щепкинского сельского поселения принимает участие в разных видах спорта.  Возраст участников Спартакиады от 18 лет и старше .В соревнованиях могут принимать участие жители, муниципальные служащие и депутаты поселения. Спортивная команда Щепкинского сельского поселения в 2018 году заняла 7 -е место.
 За территорий Щепкинского сельского поселения закреплены 3 уполномоченных участковых:
Бессарабов Игорь Сергеевич - старший участковый уполномоченный полиции отдела МВД по Аксайскому району, майор полиции т.8-999-47-11-048
Егоров Иван Петрович - участковый уполномоченный полиции отдела МВД по Аксайскому району, капитан полиции -8-999-47-11-068
Лазарев Сергей Дмитриевич - участковый уполномоченный полиции отдела МВД по Аксайскому району, капитан полиции -8-999-47-11-051
Часы приема: 
понедельник, среда с 17-00 до 19-00, суббота с 9-00 до 11-00.
