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	АДМИНИСТРАЦИЯ ЩЕПКИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 
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Об основных направлениях бюджетной и налоговой политике Щепкинского сельского поселения на 2012 - 2014 годы

В соответствии со статьей 184.2 Бюджетного Кодекса Российской Федерации, статьей 17 решения Собрания депутатов Щепкинского сельского поселения от 27.07.2009 № 57 «О бюджетном процессе в Щепкинском сельском поселении», -

ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Утвердить основные направления бюджетной и налоговой политики Щепкинского сельского поселения на 2012 – 2014 годы согласно приложению.
2. Специалистам Администрации Щепкинского сельского поселения по курируемым направлениям, сектору экономики и финансов Администрации Щепкинского сельского поселения обеспечить составление проекта бюджета Щепкинского сельского поселения на основе основных направлений бюджетной и налоговой политики Щепкинского сельского поселения на 2012 – 2014 годы. 

3. Контроль за исполнением постановления оставляю за собой.
Глава Щепкинского сельского поселения                                             Н.П. Корольков
Приложение

к Постановлению

Администрации Щепкинского 
сельского поселения
от 26.09.2011г. №418           
Основные направления 

бюджетной и налоговой политики Щепкинского сельского поселения 

на 2012 – 2014 годы

Настоящие основные направления сформированы на основе Бюджетного послания   Президента  Российской  Федерации  о  бюджетной  политике в 2012 – 2014 годах от 29.06.2011,  Программы Правительства Российской Федерации по повышению эффективности бюджетных расходов на период до 2012 года, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 30.06.2010г. №1101-р.

I. Основные итоги бюджетной политики 
в 2010 году и I полугодии 2011 года

Проводимая Администрацией Щепкинского сельского поселения бюджетная политика, направленная на развитие налогового потенциала и концентрацию ресурсов на решение приоритетных задач социально-экономического развития, способствовала достижению позитивных результатов исполнения бюджета поселения за 2010 год. 
Исполнение бюджета Щепкинского сельского поселения  обеспечено по предусмотренным Бюджетным кодексом Российской Федерации единым правилам организации бюджетного процесса с соблюдением установленных им процедур и ограничений, в том числе по объему долга и дефицита бюджета.

По итогам 2010 года обеспечена положительная динамика основных показателей бюджета Щепкинского сельского поселения как по отношению к докризисному 2008 году, так и к 2009 году.
Исполнение бюджета поселения за 2010 год составило по доходам в сумме 28356,5 тыс. рублей с ростом к уровню 2009 года на 5766,4 тыс. рублей или на 25,5 процента и по расходам – в сумме 37144,8 тыс. рублей с ростом к уровню 2009 года на 3689,6 тыс. рублей или на 11 процентов.
Собственные налоговые и неналоговые доходы бюджета поселения исполнены в сумме 21067,1 тыс. рублей или на 101,2 процента к плану.

По объему собственных налоговых и неналоговых доходов поселение вышло на уровень 2008 года и превысило его на 32,1 процента. 
Приоритетными направлением бюджетных расходов являлось обеспечение населения качественными бюджетными услугами отраслей культурной сферы. На эти цели направлено 11782,5 тыс. рублей или 31,7 процентов всех расходов. 
Дальнейшее развитие получил программно-целевой метод бюджетного планирования. Так на реализацию программ в 2010 году было направлено 26907,1 тыс. рублей или 72,4 процента расходов бюджета поселения.
Данные средства направлены на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания бюджетными учреждениями поселения на оказание муниципальных услуг населению поселения, развитие сети автомобильных дорог, обеспечения безопасного дорожного движения на территории Щепкинского сельского поселения, на развитие коммунального хозяйства, на комплексное благоустройство всей территории поселения.
 На инвестиционные расходы (строительство, капитальный ремонт, приобретение основных средств) в 2010 году направлено 9677,4 тыс. рублей Удельный вес расходов капитального характера составил 26,1 процент всех расходов бюджета поселения.
Просроченная задолженность по бюджетным и долговым обязательствам бюджета поселения отсутствует.

В Щепкинском сельском поселении в 2010 году принята и начала свою реализацию Программа по повышению эффективности бюджетных расходов в Щепкинском сельском поселении на период до 2012 года, утвержденная постановлением Администрации Щепкинского сельского поселения от 30.11..2010г. № 607.
В целях дальнейшего повышения эффективности предоставления муниципальных услуг Администрацией Щепкинского сельского поселения  в 2010 году осуществлены мероприятия по подготовке нормативно-правовой базы для реализации Федерального закона от 08.05.2010г. №83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений».
Бюджет Щепкинского сельского поселения на 2011 год запланирован по доходам в сумме 15741,7 тыс. рублей, из них размер собственных доходов – в сумме 14973,4 тыс. рублей, по расходам в сумме 38794,6 тыс.рублей с ростом на 1649,8 тыс.рублей или на 4,4 процента.
Бюджет Щепкинского сельского поселения на 2011 год сформирован на основе программно-целевого принципа бюджетного планирования. В нем предусмотрены расходы на реализацию 8 целевых программ, на общую сумму 29386 тыс. рублей, что составляет 75,7 процента к общему объему расходов бюджета поселения.
По итогам I полугодия текущего года обеспечена положительная динамика показателей бюджета Щепкинского сельского поселения. Бюджетные доходы поступили в объеме 11489,4 тыс. рублей. Расходы бюджета исполнены в объеме 8483,9 тыс. рублей.
II. Основные задачи бюджетной и налоговой 
политики на 2012 год и дальнейшую перспективу до 2014 года
В целях реализации задач, поставленных Бюджетным посланием Президента Российской Федерации, продолжится проведение эффективной бюджетной политики, направленной на обеспечение необходимого уровня бюджетных доходов, повышение эффективности расходов, предоставление качественных бюджетных услуг населению поселения, обеспечение повышения сбалансированности бюджета за счет ограничения размера его дефицита.
Приоритетом бюджетной и налоговой политики по-прежнему будет являться улучшение условий жизни населения Щепкинского сельского поселения, обеспечение мер по модернизации инженерной инфраструктуры, развитие экономического потенциала за счет привлечения инвестиций.

Формирование бюджета Щепкинского сельского поселения будет осуществляться по предусмотренным Бюджетным кодексом Российской Федерации единым правилам организации бюджетного процесса с соблюдением установленных им процедур и ограничений по объему долга и дефицита бюджета.
Продолжится реализация в Щепкинском сельском поселении Программы по повышению эффективности бюджетных расходов в Щепкинском сельском поселении на период до 2012 года.

Будет продолжена работа по программно-целевому методу бюджетного планирования на основе местных программ исходя из долгосрочных целей социально-экономического развития.

В условиях стабилизации экономики возобновляется актуальность долгосрочного бюджетного планирования. Начиная с формирования бюджета на 2012 год разработка бюджета Щепкинского сельского поселения осуществляется на трехлетний период.
Необходимость поддержания сбалансированности бюджетной системы будет являться важнейшим фактором проводимой налоговой политики, направленной на обеспечение необходимого уровня доходов бюджетной системы, поддержку развития и модернизацию экономики.

Бюджетная стратегия, как и прежде, будет ориентирована на содействие социально-экономическому развитию Щепкинского сельского поселения при безусловном наращивании налогового потенциала поселения. Этого предстоит добиться за счет рационального использования источников налоговых и неналоговых доходов.
Прогноз собственных доходов бюджета Щепкинского сельского поселения на 2012-2014 годы в части налоговых и неналоговых доходов будет рассчитан на основе сценарных условий функционирования экономики Российской Федерации и основных параметров прогноза социально-экономического развития Ростовской области и Щепкинского сельского поселения на 2012-2014 годы.
В трехлетней перспективе приоритеты в области доходов состоят в наращивании налоговых доходов на основе:

привлечения частных инвестиций в процесс модернизации и создания новых производств;

повышения производительности труда;

поддержки развития малого и среднего бизнеса;

проведения оценки эффективности и обоснованности предоставления льгот по местным налогам;

улучшения налогового администрирования.

Необходимо активизировать работу по полноценному и достоверному учету муниципального имущества, в том числе земельных участков.
Работа по формированию устойчивой собственной доходной базы и создание стимулов по ее наращиванию являются приоритетами налоговой политики Щепкинского сельского поселения на ближайшую перспективу. В связи с этим планируется завершить подготовку к введению местного налога на недвижимость с учетом сложившегося уровня доходов населения.
В целях реализации Федерального закона от 08.05.2010г. №83-ФЗ  необходимо будет до 01.07.2012г. завершить переходный период введения новых форм муниципальных учреждений, сформировать муниципальные задания для бюджетных учреждений и нормативы их финансового обеспечения.

В предстоящем периоде необходимо продолжить работу по повышению качества и доступности предоставляемых муниципальных услуг. Финансовое обеспечение муниципальных услуг будет предусмотрено в необходимых объемах в параметрах бюджета Щепкинского сельского поселения на 2012 год и плановый период 2013 и 2014 годов.
В целях повышения эффективности расходования бюджетных средств необходимо продолжить совершенствование процедуры закупок с учетом принимаемых на федеральном уровне решений по реформированию системы государственных и муниципальных закупок и формированию единой федеральной контрактной системы, продолжится информационное взаимодействие  с использованием общероссийского официального сайта, предназначенного для размещения информации о закупках товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд.
В елях модернизации бюджетного процесса продолжится применение современных телекоммуникационных технологий, будет использоваться информационное взаимодействие с едиными государственными информационными системами, продолжится совершенствование используемых для автоматизации бюджетного процесса информационных систем и размещение информации о деятельности в сет Интернет.

В 2012 году будет продолжена взвешенная долговая политика, направленная на ограничение размера муниципального долга Щепкинского сельского поселения и дефицита бюджета поселения с учетом требований бюджетного законодательства.

III. Основные приоритеты бюджетных расходов
Бюджетные расходы на 2012 год и дальнейшую перспективу до 2014 года будут сформированы на основе следующих приоритетных направлений:

улучшение условий жизни человека, обеспечение равного доступа жителей населения к муниципальным услугам, повышение их качества;

проведение эффективной и рациональной инвестиционной бюджетной политики;

модернизация инженерной и дорожной инфраструктуры;

оптимизация расходов бюджета, обеспечение режима эффективного и экономного расходования средств, в том числе за счет оптимизации расходов на содержание органов власти.

Бюджет Щепкинского сельского поселения на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов формируется и будет исполняться в условиях внедрения новых форм финансового обеспечения услуг, оказываемых муниципальными (казенными и бюджетными) учреждениями поселения.
В 2012 году будет проведена индексация фондов оплаты труда работников муниципальных учреждений поселения, снижены ставки страховых взносов в государственные внебюджетные фонды для учреждений социального обслуживания населения с 34 до 20 процентов, для всех остальных учреждений – с 34 до 30 процентов.

Главным приоритетом бюджетных расходов будет обеспечение в рамках законодательно установленных полномочий равного доступа населения к социальным услугам в сфере культуры и спорта, повышение качества предоставляемых услуг.

В целях снижения в обществе социальной напряженности в Щепкинском сельском поселении продолжится работа по содействию занятости населения и снижению напряженности на рынке труда.

Бюджетные ассигнования, направляемые на физическую культуру и спорт, обеспечат развитие массового спорта.

Инвестирование средств в экономику и инфраструктуру Щепкинского сельского поселения является одной из приоритетных задач. Предусматривается проведение рациональной и эффективной инвестиционной бюджетной политики с привлечением частных инвестиций, улучшение инвестиционного климата, обеспечение конструктивного диалога органов власти и предпринимательского сообщества.

IV. Политика в сфере межбюджетных отношений
Политика в сфере межбюджетных отношений на среднесрочную перспективу будет направлена на обеспечение сбалансированности бюджета Щепкинского сельского поселения, поддержку инвестиционных, инновационных и инфраструктурных муниципальных проектов, повышение инициативы и ответственности при осуществлении бюджетного процесса в Щепкинском сельском поселении.

Как и в предыдущие годы, областной бюджет в полном объеме обеспечит переданные Щепкинскому сельскому поселению государственные полномочия. На эти цели предусмотрено выделение субвенции из Фонда компенсаций.

В целях формирования предельных объемов расходов бюджета поселения на оплату труда будет предусмотрено установление норматива штатной численности выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, и муниципальных служащих в Щепкинском сельском поселении.

Администрации Щепкинского сельского поселения в целях обеспечения эффективного бюджетного процесса необходимо:

разработать проект местного бюджета на 2012 год и плановый период 20130-2024 годы исходя из принципов программно-целевого метода бюджетного планирования на основе муниципальных целевых программ со сроком реализации до 2014 года, необходимости принятия мер по повышению уровня собственных бюджетных доходов, первоочередного обеспечения социально значимых расходов и расходов, способствующих привлечению инвестиций;

обеспечить принятие сбалансированного местного бюджета до конца текущего финансового года;

продолжить реализацию программы по повышению эффективности бюджетных расходов;

обеспечить экономное и рациональное использование бюджетных средств, оптимизацию расходов на муниципальное управление, своевременное и в полном объеме исполнение принимаемых бюджетных обязательств, недопущение просроченной кредиторской задолженности по ним, проведение взвешенной политики при принятии новых расходных обязательств с учетом их достоверного финансово-экономического обоснования и возможностей местного бюджета.
